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Ⅰ 調査の概要 

１ 調査目的 

●平成 27 年度に策定した草加市公共施設等総合管理計画で示した将来の公共施設のあり方等の方針

について市民の意向を把握するとともに、コミュニティブロックごとの地区拠点のあり方を検討す

るための基礎資料とするために実施した。 

 

 

２ 調査概要 

○実施時期：平成 28 年７月 20日～８月３日 

○対象：市内在住の 20歳以上の方から 3,000 人を無作為に抽出 

○調査方法：郵送による配布回収 

○回収数及び回収率 

回収数 
（a） 

白票 
（b） 

有効回収数 
（c=a-b） 

回収率 
（d=a/3,000） 

有効回収率 
（e=c/3,000） 

８５４票 ５票 ８４９票 ２８．５％ ２８．３％ 

 

 

３ 調査結果を見るにあたっての留意点 

①回答の比率は、総数を 100％として算出し、小数第２位を四捨五入しているため、合計が 100％に

ならない場合がある。 

②複数回答の質問は、回答者数(＝総数)を分母として比率を算出しているため、合計が 100％を超え

る場合がある。 
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Ⅱ 調査結果 

１ 回答者属性 

（１）性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）年齢 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）居住地区 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

男性

36.9%

女性

60.2%

無回答

2.9%

問９－Ａ．性別

総数

849

●女性が約 6 割、男性 4 割弱となっており、女

性の比率が高く、女性の方が関心が高い。 

●70歳以上が 2割台半ばで最も多く、60代を含

めると 60歳以上が全体の約 4割を占める。 

●20～40 代はともに 1 割代半ばとなっており、

30～40 代でちょうど 3 割、20 代を含めると 4

割台半を占める。 

20代

16.0%

30代

15.2%

40代

14.8%50代

12.8%

60代

13.8%

70歳以上

25.7%

無回答

1.6%

問９－Ｂ．年齢

総数

849

15.3

12.4

7.1

12.6

13.3

11.8

4.4

8.8

8.2

4.9

1.2

0% 5% 10% 15% 20%

新田西部

新田東部

草加川柳

草加安行

草加西部

草加東部

草加稲荷

谷塚西部

谷塚中央

谷塚東部

無回答

問９－Ｃ．居住地区

総数=849 ●新田西部が 15.3％で最も多く、以下、草加西

部、草加安行、新田東部、草加東部が 1 割台

で続いている。 
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（４）家族構成 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（５）職業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

一人暮らし

14.1%

夫婦のみ

25.2%

夫婦と子ども

34.3%

３世代世帯

8.6%

その他

16.7%

無回答

1.1%

問９－Ｄ．家族構成

総数

849

●「夫婦と子ども」が 3 割台半ばと全体の１／

３を占める。以下、「夫婦のみ」が 2割台半ば、

「一人暮らし」は 1割台半ば、３世代世帯は 1

割弱で続いている。 

 

●正社員・正規職員の勤め人が 3 割強で最も多

く、有職者が 5割台半ばを占めている。 

●無職は 2 割台半ば、専業主婦（夫）は 2 割弱

で、職についていない人は４割強となってい

る。 

32.3

13.4

8.4

17.0

0.4

24.6

2.6

1.4

0% 10% 20% 30% 40%

勤め人

（正社員・正規職員）

勤め人

（パート・アルバイト）

自営業、家業の手伝い

専業主婦（夫）

学生

無職

その他

無回答

問９－Ｅ．職業

総数=849
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２ 公共施設の利用状況 

（１）公共施設の利用頻度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●最近 1年間の利用頻度では、「市役所、サービスセンター」の利用が最も多く、1年間に 1度も利用し

ていない人は１割強と少ない。 

●市役所以外では、市立病院の利用が最も多く、利用していない人は半数弱にとどまる。 

●文化・教育、コミュニティ、スポーツ施設などでは、「中央図書館」、「公民館、文化センター」など

の利用が比較的多く、利用していない人の比率は 5割台半ばとなっている。 

●スポーツ施設については、利用していない人の比率が 7割台と高い。 

（注）5％未満数値：文化会館、アコスホール(- 0.4 2.6)中央図書館(0.4 2.0)公民館、文化センター(- 2.6)コミュニティセン
ター、市民活動センター(0.1 1.4)勤労青少年ホーム、勤労福祉会館(- 0.4 3.1)市民体育館、記念体育館、市民温水プール（屋内ス

ポーツ施設）(- 2.0 2.8)野球場、テニスコート、多目的運動広場（屋外スポーツ施設）(0.1 0.9 2.7)子育て支援センター、児童セ
ンター(0.4 2.0 2.6)青少年交流センター(- - - 1.2)保健センター(0.1 0.1 0.7)市立病院(0.1 0.4 4.6)総合福祉センターであいの
森、高年者福祉センターふれあいの里(0.5 0.8 1.8)市役所､サービスセンター(- 0.5)その他(0.2 0.9 0.7 0.8)

ほぼ

毎日

週に数

回程度

月に数

回程度

10.2

7.5

6.1

8.0

年に数

回程度

23.4

22.1

20.7

16.3

11.8

13.0

7.2

7.8

22.5

35.8

5.2

69.7

利用し

ない

63.3

54.7

58.9

65.6

73.9

71.1

77.4

75.3

86.8

65.1

49.0

80.7

12.7

6.2

無回答

10.4

10.6

10.2

10.5

11.0

11.1

11.7

12.0

12.0

11.4

10.1

11.1

9.1

91.0

文化会館、アコスホール

中央図書館

公民館、文化センター

コミュニティセンター、

市民活動センター

勤労青少年ホーム、勤労福祉会館

市民体育館、記念体育館、

市民温水プール（屋内スポーツ施設）

野球場、テニスコート、

多目的運動広場（屋外スポーツ施設）

子育て支援センター、児童センター

青少年交流センター

保健センター

市立病院

総合福祉センターであいの森、

高年者福祉センターふれあいの里

市役所､サービスセンター

その他

問１．公共施設の利用状況

総数=849 単位:％（5％未満非表示）
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（２）公共施設を利用していない理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●公共施設を利用していない理由については、すべての施設で「利用する必要がないから」が 5割以上

と最も多くなっている。 

●中央図書館や屋内スポーツ施設は「施設が遠いから、行きにくいから」の比率が 1割台と比較的多く、

類似施設が身近にあれば利用する人が多いと考えられる。 
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３ 民間施設の利用状況について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※複数の施設の記載があった場合は、最初に記載されている施設を最も利用している施設として集計している。 

 

●日常的な買い物では、「スーパーマーケット」が 80％以上と高く、大半の市民がスーパーマーケット

を主な買い物の場としていることを示している。 

●趣味などの活動では、「なし」が約６割で最も多く、民間の施設はあまり利用されていない。利用さ

れている民間施設では「カルチャーセンター・趣味の教室」や「趣味関連の店舗等」などの利用がみ

られる。 

●娯楽やたのしみにでも、「なし」が約 3割と最も多いが、利用されている民間施設としては、「映画館・

レンタル店」、「カラオケ店」などが比較的多い。 

●健康づくりも、「なし」が約５割と最も多く、民間施設の利用は少ないが、利用されている施設では

「スポーツクラブ・教室」などが比較的多く、ゴルフ場やゴルフ練習場を利用している人も少なくな

い。 
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４ 施設の維持管理費や建替え費用を捻出するために望ましいと思う取組 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●望ましい維持管理費や建替え費用の捻出方法としては、「民間に土地や施設を貸すなどして賃料を得

る」が 7割以上で最も多く、これ以上負担を増やすのではなく、今以上にお金を稼ぐことで費用を賄

うべきと考えている市民が多いことを示している。 

●また、「他の公共サービスを削減する」、「施設の利用料や使用料を上げる」も 3 割台と比較的多くな

っている。 

 

  

71.3

37.0

33.8

4.5

3.2

13.7

4.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

民間に土地や施設を貸すなどして賃料を得る

他の公共サービスを削減する

施設の利用料や使用料を上げる

地方債を発行するなど借金でまかなう

市民税などの税金を上げる

その他

無回答

問３．施設の維持管理費や建替え費用を捻出するために望ましいと思う取組

総数=849 （複数回答）
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５ 今後の公共施設のあり方について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●『公共施設等総合管理計画』で示した今後の公共施設のあり方については、長寿命化、集約・複合化、

多機能化、小中学校の地区拠点化のそれぞれで、賛成と概ね賛成の合計が 90％以上を占めており、基

本的な考え方については概ね了解が得られているものと考えられる。 

 

 

６ 公共施設を削減する場合に残すべき施設 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●今後、公共施設の統合などによって施設を削減する場合、どのような施設を残すべきかについては、

「利用者が多い施設」が 6 割強で最も多く、「多くの人が利用する施設」、「交通の便のよい、行きや

すい施設」なども 5割以上と多くなっており、多くの人が利用する、行きやすい施設を残すべきとの

意見が多くなっている。 

  

49.9

49.1

51.4

39.6

45.7

40.2

7.4

3.5

6.0

2.2

1.2

1.8

0.8

0.5

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

長寿命化について

集約・複合化、多機能化について

小中学校を地区の拠点

とすることについて

今後の公共施設のあり方について

賛成 概ね賛成 やや反対 反対 無回答

総数 849

62.8

55.9

50.8

25.0

23.1

17.3

17.2

2.9

1.9

0% 20% 40% 60% 80%

利用者が多い施設

一部の人だけでなく、多くの人が利用する施設

交通の便がよい、行きやすい施設

市内や近隣に同様の機能を持った施設がない施設

民間で同様のサービスが提供されていない施設

最近建てた施設、改修した施設

維持管理費があまりかからない施設

その他

無回答

問７．公共施設を統合し、数を減らしていくことになった場合、残すべき施設

総数=849 （複数回答）
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７ 自由意見 

●849 人の回答者のうち、261 人、285 件の意見をいただいた。 

●自由意見の内容及び件数は以下のようになっており、「（１）公共施設の統廃合、機能集約」や、「（４）

施設の維持管理・更新費用の捻出」、「（５）少子高齢化に対応した公共施設のあり方」、「（６）公共施

設の運営」などに関する意見が多く寄せられている。 

●なお、自由意見については、回答者の趣旨を損なわないようにするため、基本的に記載されているま

まとし、一人の回答者が複数の内容について意見を記述している場合についても、それぞれの分類の

ところで全文を掲載している。 

 

■内容別自由意見件数 

意見内容 件数（件） 構成比（％） 

（１）公共施設の統廃合、機能集約に関する意見 ５４ １８.９ 

（２）施設配置に関する意見 １８ ６.３ 

（３）アクセス環境に関する意見 ２６ ９.１ 

（４）施設の維持管理・更新費用の捻出に関する意見 ３７ １３.０ 

（５）少子高齢化に対応した公共施設のあり方に関する意見 ３２ １１.２ 

（６）公共施設の運営に関する意見 ３０ １０.５ 

（７）公共施設の開館時間に関する意見 ７ ２.５ 

（８）公共施設の情報周知に関する意見 ２１ ７.４ 

（９）その他公共施設に関する意見 ２０ ７.０ 

（10）その他 ４０ １４.０ 

 

 

（１）公共施設の統廃合、機能集約に関する意見（５４件） 

意見 性 年齢 地区 

⑤に集中的・多機能化すべき。⑧小中学校を利用すべき。 男 70 歳以上 谷塚中央 

このようなアンケートの実施、すばらしいと思います。私は民間の施設を利用
する際、できるだけ複合施設を利用します。理由は、できるだけ同じ所で用を
済ませたいからです。公共施設も、集約・複合・多機能化して頂けると、忙し
い方でも、お年寄りの方でも利用しやすいと思います。ただ、そういった施設
は１つしかないとそこに集中し混んでしまいますので、ある程度点在すると分
散できると思います。そして、民間に委託できることは、なるべく委託する等、
負担を軽減していきだいですね。 

女 20 代 新田東部 

あまり利用されていない施設は無くし、税金の掛かりすぎる施設も無くすべき
です。皆さんが利用したい施設に変えていってほしい。場所や開放時間がわか
らないので、情報がほしいです。 

男 30 代 草加安行 

公共施設の「集約・複合化」「多機能化」を推進する際の当事者の眼力、思考
力、推進力が必要。 

男 70 歳以上 草加安行 

大災害の際には、避難所や臨時の治療所になる可能性があるので、その地区の
人口もふまえた上での一定のエリア性が必要だと思う。また、構造や設備も将
来の使い方の変更にも対応できる柔軟性、発展性のあるものにした方が良い。 

男 50 代 新田西部 

自分に必要のない施設が補修されているように感じられるので、必要性や利用 女 30 代 草加安行 
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意見 性 年齢 地区 

者がどのくらいいるのか、わかりやすく教えて頂きたいです。 

施設の集約化、複合化は避けられない案件と思います。良いとこどりの施策よ
り、説明に対し理解を得やすい対応が望ましいと思います。全国的な事例を参
考に、様々な分野の担当から業務や施設の見直しができないか意見を求め、市
民の意見や今後の人口推移、ランニングコストを見据えた上で、大胆な見直し
が必要かもしれません。 

男 40 代 谷塚中央 

たくさん利用されている施設は残すべきだが、さほど利用されていない施設は
要らないと思う。駅から離れていたり、車でしか行く手段がない施設も不要。
行くこともないし、近隣住民だけの施設って感じがするのは何か違うと思う。
集約するべきだ。 

女 30 代 草加安行 

・利用頻度の少ない（一部利用者）施設（市民が求めていない）はなくしてい
く。・民間委託を推進する。 

男 60 代 草加東部 

利用者の少ない施設は廃止するのが良いと思う。 不明 70 歳以上 新田東部 

・とにかく交通の便がよい駅近く・・・。 
・公共施設をもっと、まず知ってもらう（私自身知らないことばかりで）。 
・子供に対しての施設、高齢者に対しての施設等分けて。 
・スクラップ＆ビルド、とても良いと思います。 

女 50 代 谷塚西部 

利用者が少ない施設は減らしていく。 女 70 歳以上 新田東部 

公共施設を常日頃、利用している人達の希望を優先し、安全性、利便性を考慮
した上で、一部の方の経済的（独占的）利益を重視することなく、公平に判断
して欲しい。 

女 50 代 谷塚中央 

公共施設は存在した方が良いと思うが、夫婦のみで勤め人である場合は、ほぼ
利用することがないので、必要なもの、そうでないものを見極めていく必要は
あると思う。 

女 20 代 谷塚西部 

公民館及び遊ぶ場所多すぎる。その為の経費が多くかかるのでは。 女 70 歳以上 谷塚中央 

個々に離れた場所にするのではなく、１つの場所にまとめてくれると、お年寄
りには良いと思う（バス停は目の前に）。 

女 30 代 新田東部 

多くの利用者がいる施設は、存続を希望しますが、利用者が少なくなった施設
は解体して、他の予算が足りない場所へ補うのがいいと思います。また、利用
していない方もいるため、市民税等の税金の一部に施設存続のための料金を組
み込むのは、迷惑以外の何ものでもないと思うため反対です。 

男 20 代 草加東部 

草加市に引っ越して来てみて分かったことですが、公共施設が充実していると
感じ良いと思いました。利用者が多い施設は残していただけると嬉しいです。 

女 20 代 草加東部 

削減ありきで負担を市民に回すのではなく、他の無駄を見直せるはず！！利用
者が多くなくても、民間が手を付けたがらない施設は維持すべき（福祉・医療）。
図書館はむしろ充実させるべき。市民の教育水準向上、情報アクセスの公平化。 

女 30 代 草加安行 

国土交通省の考えとしても「コンパクトシティ」を目指す方向性として、公共
施設の集約化が不可欠と考えている。同じような施設が各地区にあっても使い
きれているとは思えない。使用率が低い施設は今すぐにでも売却すべきと考え
る。集約・複合化を進めることで、管理費及び人件費を減らすことができるの
で、そのように進めて欲しい。 

女 20 代 谷塚中央 

公共施設を利用している内容、利用している年代、を調査して、利用者が多い
施設の充実。利用者が少ない施設の改善。 

女 50 代 草加川柳 

利用者の少ない施設はなくす。利用者の多い施設はなくさない、これにつきる
と思います。 

女 50 代 草加稲荷 
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市にとって、私達にとって公共施設はとても大切な事だと思います。本当に必
要なものだけを、重点的に考えていく必要があると思います。 

女 40 代 谷塚中央 

複合施設化に賛成。小中学校・保育園・老人施設等出来るだけ複合化した方が
予算面だけでなく、そこを利用する人にとってより良いものになると思いま
す。草加駅前の自転車管理員？シルバー人材？は多すぎだと思います。税金の
ムダ。１ヶ所に１人か２人で十分。予算不足といいながら、なぜこんなに大勢
いるのか？夕張市の努力を参考にして。 

女 60 代 草加西部 

草加市に限らず何れの市町村も財政状況の厳しさには苦慮している現況の中
で、利用頻度の少ない施設は民間に払い下げて負担を軽くするべきである。 

男 70 歳以上 新田東部 

小中学校の多目的利用。 男 70 歳以上 草加川柳 

公共施設毎の損益計算があると思うが、集客数が少ない施設を廃止または統合
してもいいと思います。市なので営利目的という訳にはいかないが、税金でま
かなっているので、値上げも考えるべき。上げても利用者はそんなに減少しな
いと思う。 

男 40 代 草加安行 

利用者の少ない施設が大きすぎる施設が目立ちます。あまり、使用していない、
古い建物などはなくし、草加市の財政に回すべきです。 

女 60 代 草加稲荷 

・若い世代をとりこむためにも、なるべく税収はあげない。→ある程度のスク
ラップ＆ビルド（もしくはスクラップのみ）も大事かと思う。 
・ネーミングライツや民間企業との提携も、施設維持には大切な戦略かと。 
・「どうしても公共施設を維持」するのであれば、思い切った利用時間の変更
（夜まであいている）も必要かと。特に都心で仕事をしている市民は、税金の
恩恵を受けているとは思えないので。 

女 40 代 草加東部 

公共施設は、必要なものだけにし、無駄な財源を使用しないでいただき、市民
税を抑えてほしい。 

男 50 代 草加西部 

必要な施設をしっかり見極めて欲しい。多くの世代、多くの人が利用する施設
を残して欲しい。 
※注意として高齢者だけではなく、若者の声にも耳を傾けて欲しい。 

男 20 代 草加稲荷 

集約には賛成。どんどん進めて下さい。 男 20 代 草加西部 

・子育て世代と市民活動をされている層の利用が多いと考えられるので、安全
面に配慮しての小中学校活用は、進めて頂いてよいかと思います。 
・文化会館やアコスホールでの公演プログラムが充実すると、市の公共施設へ
の関心が高まるのではないでしょうか（例：ハープのワークショップとか）。 

女 40 代 草加東部 

利用の少ない施設は、お年寄りのデイサービス・保育室としての利用も良いの
では？ 

女 20 代 草加川柳 

ＩＴの普及などで昔と今の生活環境は大きく変化しているのだから、市民のニ
ーズも変わっているはず。イノベーションは必要。自分自身は草加に何十年も
住んでいるが、公共施設をほとんど利用していない。必要最低限の施設のみ残
し、今後はソフト面で予算を使って欲しい。 

女 40 代 草加安行 

・公共施設市全体の一覧表を充実させ、目的別に詳細を情報として市民に行き
届く様にする。 
・一部の人が利用する様な施設は削減する。 
・時代に合った、出来るだけ大型な集約・複合型な公共施設が必要と同時に他
方で利用度が少ない、時代に合っていない施設を大幅に削減する。 

男 70 歳以上 新田西部 

草加市文化会館の施設を建替えて、多機能な施設にする事によって、維持管理
が節約できるのではないか。 

女 60 代 新田西部 

施設を維持し、又は建替えしていくことはとても費用が掛かることだと思いま 男 40 代 草加安行 
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す。必要のない施設は削減し、集約していったほうが良いと思います。交通の
便が悪ければ、バスを回したりし、その方が施設を維持するよりもコストが安
いです。 

必要性の薄れている施設は廃止していった方がよいと思います。また、民間で
も行っているようなものは廃止を検討してもよいと思います。 

女 30 代 草加東部 

小中学校の敷地内に施設を作るのであれば、すべての学校に作られたら良いと
思います。今後、高齢化が進むことが分かっているのであれば、自宅からもア
クセスしやすく、高齢者に優しい市となると思います。 

女 30 代 草加東部 

公共施設はセンター系を集約・統合でよいと思います（一部の利用者だけなの
で）。そして、交通の便がいいのが良いです。それよりも、草加市内のインフ
ラ、道路がゴチャゴチャしていて、車道・自動車道が危険です。信号もムダに
多く、流れも悪く渋滞の元です。 

男 40 代 草加安行 

小中学校の統廃合を推進。 男 60 代 新田西部 

・建物の長寿命化の発想自体は良いと思うが、市内の建物は古いものが多いの
で、今後集約/一部建替えを実行してから長期間の使用とするべき（使い勝手、
安全面などから）。 
・体育館などはもっと専門化するべき。健康推進のみのライト層が行う運動は
民間サービスを奨励。・税収を維持するために、歴史と文化、スポーツなど草
加のブランド向上が可能となる施設を優先すべき（なければ新たに建てること
も必要）。 

男 50 代 新田東部 

施設の近く優先にするとか、考えられないか。学校を利用して、古い施設は集
約する。 

男 70 歳以上 新田東部 

未利用時間が多く、十分に有効活用されていない。空いている時間が多い。重
ならないように調節して空きがないように努力すべきだ。職員も減じて良い。 

女 70 歳以上 草加東部 

過疎化しているムダな施設が他市に比べて多い気がする。そして市民税が高
い。施設を減らして市民税を安くしてほしいです。 

女 20 代 草加稲荷 

維持が出来ていない施設は不要とするのが良いと思いますが、コミュニティの
場が無くなってしまうと、これから高齢化が進み人口が減る事を考えると、草
加市に住む人間がさらに減っていくような気がします。住む人にとって魅力的
な街である事も大切に思います。若い世代に住みやすく、老後も安心して暮ら
せる様に、そうなれば良いと思います。 

女 30 代 草加安行 

高齢化の進む松原地区では、安い近い場所で各種手続きがすませる必要があり
ます。地域によっては移動車での公共サービスが可能ならば、それも必要と考
える。独居老人を一人でも多く外へ出す施策を望みます。 

男 60 代 草加安行 

集約・複合化・多機能化は賛成ですが、福祉機能は別にした方が良いと思いま
す。小学校等と書かれていましたが、子供による音の問題が一番大変だと思っ
ています。学び、遊んでいて、うるさいなどクレームが来た場合、ゆくゆくは
少子化、草加市の人口減少につながると考えました。最近引っ越してきて、職
員さんや公共施設の人にていねいに対応していただき、ありがとうございま
す。助かります。 

女 20 代 谷塚中央 

「集約・複合化」について思うことは、混雑するのでは？との懸念があります。
そして、受け皿となる学校については、子供が多く利用する場所として誰でも
が入れてしまうという不安です。子を持つ者として、不審者の横行が心配です。 

女 40 代 谷塚西部 

問 6にあるように、小中学校に集会機能や福祉機能を持たせることは、とても
難しいと思います。中学校に勤務していますが、管理の面で集会の際に教室を
使うことは厳しいです。更に民間に開放すると、利用設備破損などの問題が起
こった時に管理責任がどこにあるのかわかりづらく、困ることが多いです。学

女 30 代 草加安行 
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校も予算が少ないせいか老朽化しや物品不足が深刻です。複合施設とすること
で予算が増えることはありがたいですが、その他のトラブルが起こり、教育活
動に支障が出るとすれば、最適とは言えません。熟考の上、決定をしてほしい
と思います。 

施設が遠くなると利用しづらくなると思います。減らさずに考えて下さい。 女 70 歳以上 新田西部 

・道路や橋など、日々の安全に関わる物に関しては、耐震等を含め整備をお願
いしたい。また、利用者が多い＋危険な場所に関しては、歩道、自転車道など
必要に応じて改修もお願いしたい。 
・ハコモノにおいて行われる行政サービスは、ネット等を活用して、その場所
に行かなくてもよくなれば、と思う。 
・その施設で何が行われており、どんなサービスが受けられるのか、もっとア
ピールすべき。加えて、駐車場があるともっと便利。 
・小中学校が地区の拠点になるのは良いが、人の出入りが多くなった時の、児
童の安全面に関しては、合わせて検討していただきたい。 
・子供、青少年、高齢者と区別する必要があるのか？ふれあいの里のキッズス
ペースをよく利用させてもらう。おじいちゃん、おばあちゃんに声をかけても
らったり、顔を覚えてもらったり、子供を遊ばせるのにとても良い場所だと思
っている。 

女 40 代 谷塚西部 

市民が利用する施設は少ない利用者であっても、どうしてもほしいものがあり
ます。年間を通して利用されているものについては、特別な気配りが必要です。
また、広い場所を必要としているものについては、統合するのもよし。 

男 70 歳以上 谷塚中央 

 

（２）施設配置に関する意見（１８件） 

意見 性 年齢 地区 

私の住んでいるエリアでは、公共施設が行きやすい場所にあり、不便を感じま
せん。ただ、土地柄なのか、プールなどの広さを必要とする施設は遠く、不便
です。お金がかかるものもあると思いますが、緑がもっと増えてほしいです。 

女 30 代 谷塚中央 

大災害の際には、避難所や臨時の治療所になる可能性があるので、その地区の
人口もふまえた上での一定のエリア性が必要だと思う。また、構造や設備も将
来の使い方の変更にも対応できる柔軟性、発展性のあるものにした方が良い。 

男 50 代 新田西部 

・ここ谷塚地域は市の施設を利用するにも、遠い事がネックです。 
・都内から草加市民となって３５年、公民館や文化センターの利用を通して、
市民として草加市になじんできた。 
・若い世代、子育て世代には、もっと市の活動などに参加出来るといいと思う。 

女 70 歳以上 谷塚中央 

松原団地や草加に集中している様に思われる。コミュニティバスができたとは
いえ、やはり高齢者などは徒歩圏内や自転車で行けるような場所に公共施設が
あるとよいと思う。それと、公共施設についての広報があまりないように思う
ので、活発に広報活動を行うとよいと思います（広報誌にのせるだけではな
く）。 

女 40 代 谷塚西部 

西町に住んでいるけど、市民プールとかで市でやるジムみたいなやつとか、ジ
ャブジャブ池みたいな公園が欲しい。運転しない子育てしている人には、不便
な場所にある。 

女 40 代 草加西部 

４号線バイパス以西の西町、苗塚地区に高齢者がリラックスして過ごせるよう
な公的施設の開設を期待したい。 

不明 60 代 草加安行 

・市民体育のように足立区によっていて利用しにくい。 
・全体的にどの施設も駐車場が少ない。 

男 30 代 草加稲荷 



14 

意見 性 年齢 地区 

公共施設の場所ですが、私の居住地区は大きな病院もなく、お年寄りや大きな
けがをした人が市立病院まで行くのにとても大変です。駅に向かうため道も混
雑します。柿ノ木地区なら土地もあると思うので、作ってほしいと思います。
いつも市役所周辺ばかり充実するのはどうでしょうか。 

男 20 代 草加川柳 

図書館が少ないと感じる。記念体育館の近くに足立区の総合スポーツセンター
があるなど。地域に片寄りがあるのではないか？ 

女 30 代 谷塚東部 

・駅周辺に集約したら多くの人が使用し、使いやすくなると思います。 
・まだ知らない公共施設もあるので、市民の人達に周知してもらえる様にした
らいいと思います。 

女 30 代 草加西部 

利用者が一部の年代、地域に片寄らない様に改善して欲しい。イメージ・現実
共に、お年寄り、近所の主婦等が主な利用者だと思います。立地もですが、働
いている市民が通える場所・時間帯に見直して欲しい。あらゆる年代の利用に
よって活性化を目指して頂きたい。 

女 50 代 草加東部 

無駄がない計画的な市をつくってほしい。谷塚駅←駅前に使える施設がない。 男 30 代 草加東部 

市民プールの場所が遠すぎる上に、車でしか（もしくはバス）行けず、電車が
使えない場所は不便に感じる。図書館も小さくて構わないので、谷塚方面にあ
るとありがたい（複合化してどこかの施設の一部でよいので）。 

女 40 代 谷塚東部 

誰もが利用しやすいように駅の近くに施設が出来ると便利だと思います。 女 50 代 新田西部 

草加駅直近に郵便局の設置を希望します。谷塚、松原団地駅直近には郵便局が
存在しているのに、なぜか草加駅では数百メートル程離れた場所にあるだけ
で、不便を感じています。 

男 60 代 草加安行 

ハローワークの場所がとても不便である。駅に近いなどの考慮が必要だと思い
ます。 

女 40 代 谷塚中央 

草加ハローワークがちょっと不便な所なので。 男 50 代 谷塚中央 

図書館が使いにくいので、返却ボックスを市内 4駅の駅前に設置していただけ
ると、もう少し図書館を利用する気持ちになります。ハローワークがとても不
便な場所にあるので、草加駅前に出張所を作る様、厚労省に働きかけるなど、
市も協力してほしいと思います（八潮、三郷は出張所があります）。 

男 40 代 草加西部 

 

（３）アクセス環境に関する意見（２６件） 

意見 性 年齢 地区 

勤め人にとって公共施設はほぼ使用しないと思う。休日にわざわざ施設を使う
ことはまずないし、子育てが終われば学校・コミセン・公民館など使用しない。
かと言って施設の数を減らせば、遠い・めんどうという理由でもっと使わなく
なると思う。自分が１番使用している市立病院も、親の面倒を看ているので、
バスはあっても自宅からバス停まで遠い為、タクシーを使わざるを得ない。仕
方がないとはいえ、経済的につらい。病院、市役所等書類の申請をするのに、
親の分をとるのに、別居家族であるため、委任状がいるのがめんどうくさい。
親が委任状を書けない状態になったら困る。高齢者の為に絶対なんとかして欲
しい。 

女 40 代 草加東部 

・第２庁舎の駐車場が少ない。道路をまたいでいくのは大変不便。 
・駐車場にいる警備員に対し、車イスマークおよび身障者マークを付けている
車を誘導する配慮を指導していただきたい。 
・他の市のように「思いやり駐車場」の制度をつくっていただきたい。 
・サービスセンター（特に松原）の駐車場を増やしていただきたい。 

女 30 代 草加安行 

草加市の公共施設は対応が他の市と比べ良い方です。市役所、駅、他の公共施 男 70 歳以上 谷塚西部 
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設の足の便としてバス路線を多くすれば、自然と各施設へ人の移動が増すと思
われます。少しずつ、増えているので助かります。交通ネットの拡充をお願い
します。 

パリポリくんバス、値段を均一にできないのか？市が運営するなら、均一にし
ないと、東武バスとさほど変わらないと思う。 

女 40 代 草加川柳 

一寸はずれますが・・・・、パリポリくんバスの運行で施設の利用がし易くな
りました。 

女 70 歳以上 谷塚中央 

西町に住んでいるけど、市民プールとかで市でやるジムみたいなやつとか、ジ
ャブジャブ池みたいな公園が欲しい。運転しない子育てしている人には、不便
な場所にある。 

女 40 代 草加西部 

公立施設と民間施設の最大の違いは、“人”だと思います。同じような施設の
場合、サービスもそうですが、スタッフの対応やスキルの高さが民間の方が良
いと思う事が多いです。草加に引っ越して４年がたちますが、他の地域と比べ
てもレベルがかなり低い所が多く、市内の施設ではなくて市外の施設か民間の
施設へ行くことが多いです。また、交通の便が悪い所と良い所の差がはげしい
と思う。そのため、便の悪い所の施設は利用しづらいと思う。 

女 50 代 新田西部 

通勤手段や趣味として自転車に乗っていますが、道路の状態が悪く、転倒の危
険があったり、車道を走っている際に車とぶつかりそうになることが多いの
で、自転車道路の整備まではいかなくても、アスファルトに空いた穴やひび割
れて盛り上がった箇所の補修などをして頂けると、とても助かります。 

男 20 代 新田西部 

・とにかく交通の便がよい駅近く・・・。 
・公共施設をもっと、まず知ってもらう（私自身知らないことばかりで）。 
・子供に対しての施設、高齢者に対しての施設等分けて。 
・スクラップ＆ビルド、とても良いと思います。 

女 50 代 谷塚西部 

中央図書館（利用者）は駐車料金無料にしてほしい。 女 40 代 谷塚東部 

・公共施設には駐車場があまり多くの車が止められる所が少なく感じます。近
くに時間で有料となる駐車場があれば、施設の方が負担してくれるなど配慮が
ほしい。 
・公共施設は古い建物も多いと思いますが、きちんと清掃していただけると気
持ちが良いと思います。 
・小中学校の体育館などのトイレなどは、入りたくないほどの汚れです。専門
の業者に月１～２回お願いするとか、シルバーの方にお願いする等、考えてほ
しいと思います。 

女 50 代 新田東部 

・市民体育のように足立区によっていて利用しにくい。・全体的にどの施設も
駐車場が少ない。 

男 30 代 草加稲荷 

・市立病院の拡充とバス路線の便を増して、利用しやすくしてほしい。 
・大災害についての市の広報での呼びかけをしたり、万一の場合、どの程度の
備蓄の品や食料 
・水などがあるか、具体的に教えてほしい。 

女 70 歳以上 草加東部 

草加市にずっと住んでいますが、正直行きにくい、使いづらい物が多い気がし
ます。その割に、余計な所でお金が使われている気がして、納得できない部分
も多いです。 

女 30 代 草加川柳 

誰でも行けるくらい交通の便をはじめ、道なりにあること。私は引っ越してき
てそんなに時間が経っていないので、インターネット等に頻繁に更新がある
と、活発性も安心性も出て行ってみようかなと思います。 

女 20 代 谷塚西部 

はっきり言ってほぼ使用しない。草加に来る前に住んでいた東京都中央区と比
べると不満は多いです。高齢者が多くなるからといって、グランドゴルフ場を

女 40 代 新田西部 
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増やすより、何世代までずっと草加に居たいと思われる様に、もう少し子供向
けの公園を管理したり、子供にやさしい市にして欲しいです。公共施設も大事
ですが、今後税金を納めるのは今の子供達です。となりの越谷や川口の方がや
さしいですね。商業施設がもっとあれば良いのでしょうが、松原団地に大きな
商業施設を誘致すれば良かったのでは？草加の公共施設の魅力は何一つ無い
です。広報もヘタです。東京都中央区在中時は、公共施設の利用は多かったで
す。キレイだし、魅力的なイベントやスポーツ。中央区は何ヵ所も図書館があ
って、どこで返しても良い、本も多かった。草加の図書館もキレイ（？）かも
しれないけれど、場所が良くない、車で気軽に行けない。 

・道路や橋など、日々の安全に関わる物に関しては、耐震等を含め整備をお願
いしたい。また、利用者が多い＋危険な場所に関しては、歩道、自転車道など
必要に応じて改修もお願いしたい。・ハコモノにおいて行われる行政サービス
は、ネット等を活用して、その場所に行かなくてもよくなれば、と思う。 
・その施設で何が行われており、どんなサービスが受けられるのか、もっとア
ピールすべき。加えて、駐車場があるともっと便利。 
・小中学校が地区の拠点になるのは良いが、人の出入りが多くなった時の、児
童の安全面に関しては、合わせて検討していただきたい。 
・子供、青少年、高齢者と区別する必要があるのか？ふれあいの里のキッズス
ペースをよく利用させてもらう。おじいちゃん、おばあちゃんに声をかけても
らったり、顔を覚えてもらったり、子供を遊ばせるのにとても良い場所だと思
っている。 

女 40 代 谷塚西部 

施設へ行こうとしても駐車場が無かったり、少なかったり料金が高かったりと
足をはこぶ魅力に欠ける。・学校等の老朽化早急に対応すべき！ 

女 30 代 草加川柳 

市立病院が簡単に使えない。初診料とは別にお金をとられたり、予約の人優先
で、いざ高熱が出たとき行きたいと思っても、民間の医院の方に行く事になり、
使えない。何のためにあるのかと思う。また、新しい市役所の駐車場が狭すぎ
て不便。普段都内に勤めていて、土日などの休みにしか草加にいない者にとっ
ては、施設を使う機会が全くない。 

男 20 代 草加東部 

交通の便が良いのは必須だと思う。子育て世代が利用する様な施設では、やは
り駐車場の確保も必要なのではないかと思う。 

女 30 代 草加東部 

・地震に強く、安心して利用できること。 
・交通の便がよく多数が利用しやすいこと。 
・設備などがエコ仕様であること。 
・環境のコストも考えられていること。 

女 30 代 草加西部 

老朽化しているとますます利用率が下がるので、目玉になりそうな良いものを
一つは作り、他はビフォーアフターのように上手にリフォームしてはどうでし
ょうか。越谷から転居しましたが、図書館は駐車場が広く便利で良く利用しま
したが、草加は行きにくいです。宣伝も少なく、なかなか目に留まらず利用し
ていません。 

女 50 代 草加東部 

施設でやっている講座を受けたくても、年をとっているので行く事が出来なく
てあきらめる。この間やっと動いたバス、パリポリバスの運用は喜んでいます。
草加は遅れている。住んでいる近くの駅から文化会館、市立病院行き、西は西、
東は東だけではなくてバスをどこへ行っても同一料金で、学校、草加と巡回運
転させてほしい。 

女 70 歳以上 谷塚西部 

図書館をもっと利用したいのですが、返却をするためだけで駐車料金がかかっ
てしまうので、他市区へ行ってしまいます。また、所蔵数が少ないのだと思い
ますが、借りられる図書数も他市区に比べ、住民でありながら大変少ないと感
じます。もっと利用しやすくなることを願います。 

女 40 代 新田西部 

公共施設はセンター系を集約・統合でよいと思います（一部の利用者だけなの 男 40 代 草加安行 
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で）。そして、交通の便がいいのが良いです。それよりも、草加市内のインフ
ラ、道路がゴチャゴチャしていて、車道・自動車道が危険です。信号もムダに
多く、流れも悪く渋滞の元です。 

体育館等使用する場合、予約を取ることが大変で、空がなく利用できないこと
が多い。体育館（小・中学校を含めて）でなければできない競技の場合、もっ
と利用できるように予約がとりやすいように、学校行事等も分かりますが、時
間数を増やしてほしい。利用施設へのアクセスが悪すぎて、車移動ができない
者は利用しにくい。 

女 50 代 草加西部 

 

（４）施設の維持管理・更新費用の捻出に関する意見（３７件） 

意見 性 年齢 地区 

公共施設は清潔感があって安ければいい。利用料や使用料は安いまま、別のサ
ービスを付けてサービス料を高くする。 

女 20 代 草加西部 

草加文化会館ホールの使用料金、高く感じる。 女 50 代 新田東部 

公共施設毎の損益計算があると思うが、集客数が少ない施設を廃止または統合
してもいいと思います。市なので営利目的という訳にはいかないが、税金でま
かなっているので、値上げも考えるべき。上げても利用者はそんなに減少しな
いと思う。 

男 40 代 草加安行 

施設へ行こうとしても駐車場が無かったり、少なかったり料金が高かったりと
足をはこぶ魅力に欠ける。・学校等の老朽化早急に対応すべき！ 

女 30 代 草加川柳 

市民の利用料金と市外の方の利用料金に倍の価格設定をして、市外の方の利用
も出来る様にし、増収を図る。 

女 50 代 谷塚中央 

現状で卓球場の利用など、県内他市と比較して、ものすごく利用しにくく高い、
少々不便を感じています。こういったこと一つから改善していかないと、より
利用者減につながり、市としての価値の低下につながると思います。 

女 30 代 草加西部 

施設のあり方は、見た目より、将来ランニングコストが問題なので、計画時よ
り考慮する必要が肝心。 

不明 70 歳以上 草加東部 

私はつい最近高年者福祉センターふれあいの里が近くに有り、お風呂も利用可
能であることを聞き、このごろお風呂を利用しています。センター長はじめ、
数少ない職員の方々が番台に座り、ロッカーキー等の貸し出し、返却作業をさ
れています。時々、利用者の中からボランティアで番台に座ってくれる人達が
何人かいます。多分、センター利用者の方々との話し合いから、このような形
になったものと推察されます。これらの福祉施設の将来的実態は、このような
ギブアンドテイクの形が、ここに示されているように考えます。利用者と一体
になり考え、創っていく姿がここにあると思います。 

不明 60 代 谷塚中央 

施設の管理には、できるだけシルバー人材等を利用し、経費を節減する。 男 70 歳以上 新田東部 

このようなアンケートの実施、すばらしいと思います。私は民間の施設を利用
する際、できるだけ複合施設を利用します。理由は、できるだけ同じ所で用を
済ませたいからです。公共施設も、集約・複合・多機能化して頂けると、忙し
い方でも、お年寄りの方でも利用しやすいと思います。ただ、そういった施設
は１つしかないとそこに集中し混んでしまいますので、ある程度点在すると分
散できると思います。そして、民間に委託できることは、なるべく委託する等、
負担を軽減していきだいですね。 

女 20 代 新田東部 

・子どもが産まれれば、もしかしたら子育て支援センターとか児童センターと
か中央図書館とか使用することもあるのかもしれない。 
・公共施設で何が出来るのか、何をしているのか、そもそも分からない。 
・市民税などの税金を上げるのは、最後の奥の手だと思う。まずは、税金を上

女 20 代 谷塚東部 



18 

意見 性 年齢 地区 

げる前にやるべき事をやってから、それでも限界だったら仕方ないと思う。 

・利用頻度の少ない（一部利用者）施設（市民が求めていない）はなくしてい
く。 
・民間委託を推進する。 

男 60 代 草加東部 

問 1で、これだけ使っていない公共施設があるのかと正直がく然としました。
維持管理、職員の人件費にどれだけの税金が使われているのか。何の為の市民
税なのかと、今後自らの問題として、関心を寄せていかなければならないなと、
考えているところです。 

女 30 代 草加西部 

施設の運営等は、今後増えていく高齢者にボランティアとして活躍してもらえ
ばいいのではないか。年金をもらって何もせず家にいるよりも、動いていた方
が元気になると思うし、人件費の削減になるので、一石二鳥だと思う。 

女 30 代 谷塚中央 

複合施設化に賛成。小中学校・保育園・老人施設等出来るだけ複合化した方が
予算面だけでなく、そこを利用する人にとってより良いものになると思いま
す。草加駅前の自転車管理員？シルバー人材？は多すぎだと思います。税金の
ムダ。１ヶ所に１人か２人で十分。予算不足といいながら、なぜこんなに大勢
いるのか？夕張市の努力を参考にして。 

女 60 代 草加西部 

自治体格差にならないように。ボランティアを導入すべき！ 男 60 代 草加東部 

公共施設自体、何をやっているのか分からない所が多いので、もっと表に出し
てアピールしてほしい。公共施設内は、節電を意識して活動してほしい。 

男 20 代 草加西部 

公共建築物は、利用する人と利用しない人で極端に別れると思う。自分はほと
んどいらない。道路（歩道）や橋に、税金を投入すべき。 

男 30 代 草加稲荷 

無駄をなくせ。 男 70 歳以上 新田東部 

とにかく財源が不足しているので、税収をいかに増やすかを考える方が良いと
思う。越谷、三郷など集客力のある施設に草加市民も行きがちであり、お金も
使ってしまうから。 

女 60 代 草加川柳 

多くの利用者がいる施設は、存続を希望しますが、利用者が少なくなった施設
は解体して、他の予算が足りない場所へ補うのがいいと思います。また、利用
していない方もいるため、市民税等の税金の一部に施設存続のための料金を組
み込むのは、迷惑以外の何ものでもないと思うため反対です。 

男 20 代 草加東部 

削減ありきで負担を市民に回すのではなく、他の無駄を見直せるはず！！利用
者が多くなくても、民間が手を付けたがらない施設は維持すべき（福祉・医療）。
図書館はむしろ充実させるべき。市民の教育水準向上、情報アクセスの公平化。 

女 30 代 草加安行 

古い施設はこわし土地を売って財政赤字に充てる。又は老人ホームを建てる。
病院（市立）に力を入れてほしい、食事が最悪。 

女 50 代 草加西部 

公共施設を使用するのは、子育て世帯や高齢の方の一部の人だと思う。それ以
外はあまり縁がない。税金を上げるのではなく、コストをかけずに、もっと使
える公共施設に厳選し、草加市を活性化してほしい。草加市民が増えれば、自
然と市民税も増えるはず。 

女 30 代 草加西部 

小中学校は古くて不安です。避難所であるし、子供は宝と思うなら、きれいな
トイレは最優先で、校舎の建て替えもお考え下さい。草加市立病院は民間でい
いです。市役所も正しく機能するなら、安い方でいいです。新築反対、老人し
か使えない施設なんて、不公平。バスも大きすぎて不満です。第一、公務員の
給与や議員の給与は高すぎる。不透明というか、無駄が多くて不快。道や橋を
なんとかして下さい。ボコボコで危険です。 

女 50 代 谷塚東部 

もう私達の時代は終わりました。今の若い人の意見を聞いて良い草加を築いて
下さい。年金も年々少なくなっています。それでも節約して生活しております。

女 60 代 新田西部 
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草加も同じです。無駄なことをしなければ不足にならないでしょう。 

公共施設は誰もが安心して安全に利用出来るものであってほしいと思います。
将来人口が減り、税収が減るのであれば、支出面での見直しが必要かと思いま
す。例えば、水道光熱費などは電力の自由化で安く供給してもらえる所に切り
替えたり、水道では節水システムを導入するなど、少しの単価減でも大きく影
響すると思います。 

女 50 代 草加東部 

増税や借金を増やさない方向で考えるべきだと思う。 女 50 代 草加安行 

資金が無いのであれば、市長が自ら案を出し、資金集めをしなければ古い施設
をいつまでも建替えられない（部品でさえも資金が無いと言われた）。谷塚文
化センターです。 

女 70 歳以上 谷塚中央 

色々な所で無駄をなくして、必要な施設を維持していけば良いと思うが、税金
の値上げはこれ以上しないで下さい。 

女 60 代 草加西部 

今後の労働人口の減少に伴い、税金の大幅な増加、収入の減少が予想されます。
公共施設運営の合理化により、市民の負担を最小限とし、公共施設としての価
値を更に高まる施策を期待します。 

男 20 代 草加東部 

公園や歩道が無い所が多い。子供を育てる環境が整っていない。施設の維持管
理費をまかなうため、提供方法等を民間の法人にプレゼンさせ、コンペを開く
べき。 

男 40 代 谷塚西部 

民間のショッピングセンターの一画に公民館や文化センターのような公共施
設を併設すれば、維持費を削減したり、利用者の数を増やしたりする事につな
がるのでは？ 

女 30 代 谷塚西部 

市でかかえきれないなら、民間に任せるべき！！それは恥ではなく、市と市民
のことを考える本質かと思います。草加市内の民間が潤えば、市全体も潤う。 

男 30 代 新田東部 

・若い世代をとりこむためにも、なるべく税収はあげない。→ある程度のスク
ラップ＆ビルド（もしくはスクラップのみ）も大事かと思う。 
・ネーミングライツや民間企業との提携も、施設維持には大切な戦略かと。 
・「どうしても公共施設を維持」するのであれば、思い切った利用時間の変更
（夜まであいている）も必要かと。特に都心で仕事をしている市民は、税金の
恩恵を受けているとは思えないので。 

女 40 代 草加東部 

施設はあるが、あまり有効活用されていないように感じる。児童センターのイ
ベントなど、センターごとの自主性にまかせているのか、センターによってバ
ラツキがあると思う。民間委託もしくは貸すなどして、施設に行きたくなるよ
うなイベントなどを開催すべきではないか。 

女 30 代 谷塚東部 

1.特定の団体が団体名や代表名を変えて予約の抽選申し込みをしている事例
があるので、利用者の審査基準を変更して、多くの利用志望者が使えるように
したい。 
2.町会・自治会等の優先予約可能基準を変更して、利用希望者を公平に予約で
きるようにしたい。 
3.市立病院は名称を変えて民間経営にすべき。自分自身、親戚、知人共に病院
とは思えない対応で、もう二度と利用しない。 

男 60 代 新田西部 
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（５）少子高齢化に対応した公共施設のあり方に関する意見（３２件） 

①子ども・子育て世帯・若年者向け施設に関する意見（２５件） 

意見 性 年齢 地区 

若い家族が使える施設をもっと増やしてほしい。 男 20 代 新田東部 

少子高齢化社会の中で、草加市の都心に近い立地を活かし、子育て世代を呼び
込みやすい公共施設を残す。 

男 30 代 新田西部 

保育園・小中学校など子供たちが利用する施設については、快適に使用出来る
よう整備してほしい。市民プール・体育館などの施設を利用したいが、どのよ
うに使用していけばいいのか分からないので、イベント等を多く開催してほし
い。 

女 30 代 新田東部 

少子高齢化が進むからと言って、高齢者に優しい施設や場所を増やすのもいい
が、それでは逆に若者が興味を持てる地域になることはなく、よりいっそう高
齢化が進むと思う（もちろん、上記の施設がダメというわけではなく、むしろ
あった方がいいとは思う）。公共施設の維持、更新をするなら、若者に目を向
けて施設を建ててみてもいいと思います。 

男 20 代 草加東部 

集約・複合化・多機能化は賛成ですが、福祉機能は別にした方が良いと思いま
す。小学校等と書かれていましたが、子供による音の問題が一番大変だと思っ
ています。学び、遊んでいて、うるさいなどクレームが来た場合、ゆくゆくは
少子化、草加市の人口減少につながると考えました。最近引っ越してきて、職
員さんや公共施設の人にていねいに対応していただき、ありがとうございま
す。助かります。 

女 20 代 谷塚中央 

特色ある小中学校、高齢者が健康維持できるような施設ができれば、働き世代
（人口）が街にやってくるのではないかと思う。 

女 30 代 谷塚中央 

母親が安心して預けられる様々な保育所を、たっぷり作って下さるとありがた
いと思います。 

女 70 歳以上 新田西部 

・とにかく交通の便がよい駅近く・・・。 
・公共施設をもっと、まず知ってもらう（私自身知らないことばかりで）。 
・子供に対しての施設、高齢者に対しての施設等分けて。 
・スクラップ＆ビルド、とても良いと思います。 

女 50 代 谷塚西部 

松原周辺は公園も施設もキレイになり、子供達も遊びやすくなったが、草加市
は他市、他区に比べて子供が自由に遊べる場所が少ない。公園も遊具が壊れて
いたりと目に留まることが多い。児童館などもう少しない所に作って頂きた
い。 

女 30 代 谷塚西部 

いくら少子化といっても、子供が安全に過ごせることを一番に考え施設を残し
たり、作ったりしてほしい（高齢者の分も必要だとは思いますが、数ではなく
質だと思う）。若者の税金をムダにしないでほしい。この先草加に住み続ける
かどうか迷う。 

女 30 代 草加西部 

私は働く母ですが、土日に松原の駅前にある児童館が閉まっていて行くことが
できません。氷川児童館には行きますが。毎回氷川児童館に行けないと飽きて
しまいます。今は子供に関連する施設しか使用したことはありませんが、公共
施設は、市民全員が使いやすく、快適で安全であることが理想だと思います。
色んな角度からその施設を利用するターゲットを想像して、それがかなってい
るのかは検討する必要はあるのかと思います。また、草加は保育料も他と比べ
て格段に高いです。駅の西口側も住み心地が良いとは思えない夜のお店が多い
し、街をきれいにしたり、人が移り住みたいと思う街づくりも同時に行うべき
だと思います。 

女 30 代 草加西部 

小さい子供が遊べる施設が少ない。児童館がしょぼすぎる。公園が近くになく、
遊具が少ない。子供向けのものも少ない気がします。 

女 40 代 新田西部 
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意見 性 年齢 地区 

はっきり言ってほぼ使用しない。草加に来る前に住んでいた東京都中央区と比
べると不満は多いです。高齢者が多くなるからといって、グランドゴルフ場を
増やすより、何世代までずっと草加に居たいと思われる様に、もう少し子供向
けの公園を管理したり、子供にやさしい市にして欲しいです。公共施設も大事
ですが、今後税金を納めるのは今の子供達です。となりの越谷や川口の方がや
さしいですね。商業施設がもっとあれば良いのでしょうが、松原団地に大きな
商業施設を誘致すれば良かったのでは？草加の公共施設の魅力は何一つ無い
です。広報もヘタです。東京都中央区在中時は、公共施設の利用は多かったで
す。キレイだし、魅力的なイベントやスポーツ。中央区は何ヵ所も図書館があ
って、どこで返しても良い、本も多かった。草加の図書館もキレイ（？）かも
しれないけれど、場所が良くない、車で気軽に行けない。 

女 40 代 新田西部 

市のグランドなど決まった人達が（グランドゴルフ）使っていて、夏休みなど
休みの時期に子供達が使えないといったかわいそうな事があります。市のグラ
ンドは老人のための施設なのでしょうか。見ているとかわいそうです。 

不明 不明 草加西部 

図書館や子供（乳幼児）の遊べる子育て支援センターや児童館をもう少し増や
してほしい。草加市は広いのだから、図書館へのアクセスが近くにあったほう
がいいと思うので、１ヶ所だけでなく、せめて２ヵ所あると・・・と思う（バ
ス停を増やしてほしい）。待機児童を少なくするためにも、保育所を増やして
ほしい。ムダに公園が多いが、手入れがなっていない。空いている土地の活用
が望ましい。 

女 20 代 新田西部 

水遊びをしたり、アスレチックのような遊具のある場所が少ないです。子連れ
が週末集う場所ができれば、周辺にもお金が落ちていくと思います。三郷公園
やグリーンセンター（川口市）、アンデルセン公園のような所ができるとうれ
しいです。草加公園は、遊具が少なくてあまり遊べません。駐車場代が多少か
かってもいいので、遊具等が充実すると、もっとたくさんの人達が遊びに来る
と思います。 

女 40 代 谷塚西部 

音楽の街というが、公共施設（コミュニティセンターなど）で練習（個人）で
きる場所がなく残念です。２人以上でないと使用できないとの理由でした。ま
た、ピアノの発表会を開催するためにホールが借りにくくなったという話をよ
く聞きます。空きがないと。高齢者向けの利用が優先されるためという理由だ
とのこと。高齢者の利用も大切だが、若い世代の経験や成長のためにも、開け
た施設になってほしいと思います。 

女 20 代 谷塚中央 

一人暮らしをしていると、あまり公共施設を利用する機会がないため、一人暮
らしの若い世代でも利用出来るサービスや施設の案内等があると良い。 

女 20 代 草加西部 

子供のための公園がまわりにない。特に、公園はボール禁止が多く、高齢者向
けのものばかり。ゲートボールのために使われている広場もあり、使用しない
時間に、子供の遊び場にしてほしい。小学生が使える児童館も少ない。小さす
ぎてのびのび活動ができる場所がない。 

女 40 代 新田西部 

児童センター、子育て支援センターが遠くて行きにくい。子供が遊べるような
施設・公園などを多くつくってほしい。公民館でのイベントなども施設によっ
て片寄っていると思う。各々の地区のコミュニティセンターなどでやってほし
い。 

女 30 代 谷塚西部 

草加市は遊び場がとても少ない市です。公園という名称でも手入れがされてお
らず使えない、アスレチックなどの遊具もなくベンチがあるだけ・・・。越谷
や川口にある科学センターのような学べる・遊べる施設はできませんか？私は
谷塚に住んでいますが、この辺りの母親は大体このような意見です。 

女 30 代 谷塚中央 

多数の人が東京で勤務されていると思います。学生さんも含めて若い世代の人
たちの知性・文化の向上につながるような施設とコンテンツを期待します。草
加は地方中核都市以上の人口を抱えており、現役世代に配慮し、活力を維持す

男 50 代 草加西部 
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意見 性 年齢 地区 

るような行政サービスを期待します。 

・吉川市のような屋外のプールがあるとよい。小さい子どもがいる家庭は、と
ても利用ができる柿木のプールは、子どもには使いづらい（場所が市の外れに
ある、まわりに家が少ない）。 
・もう少し開かれた施設の使い方にしてほしい。行って得する（ポイントサー
ビスをする、ポイントごとに賞品？など）ことを取り入れたり、行きたくなる
ような取り組みを考えて実践してほしいです。毎年、同じようなことをやって
いても変わりばえがなく、魅力がないです。”草加はこれがうりです”！”こ
んなことをやっています”とアピールしてほしい。 

女 40 代 草加稲荷 

西新井のギャラクシー、千間台のコスモスのように、子供が遊びながら学べる
ような施設が、草加にはない。 

女 30 代 谷塚中央 

若い人たちが利用出来る施設を主に考えるべき。公共施設のうち、誰でもが使
用できる公園などの設置が草加市では他市に比べ少ない。独占的に利用してい
る施設（グランドゴルフ場、運動公園施設など）を誰でも使える施設にしてほ
しい。 

男 70 歳以上 新田西部 

 

②高齢者向け施設に関する意見（５件） 

意見 性 年齢 地区 

高齢者が利用しやすい施設。市民が気軽に利用できるような施設やサービスを
提供してほしい。 

女 40 代 草加西部 

高齢者にやさしいこと（デジタル化すぎないように人と人が顔を見てできるよ
うに）。 

女 50 代 草加安行 

４号線バイパス以西の西町、苗塚地区に高齢者がリラックスして過ごせるよう
な公的施設の開設を期待したい。 

不明 60 代 草加安行 

目先の利用にばかり、高齢者の多い草加市、もう少し簡単に誰でもが使いやす
いように気配りしてほしい。パソコン、スマホ、他、機器に頼りすぎ。 

女 50 代 草加安行 

高齢者の為の施設をもっと充実させた方がいいと思います。 男 40 代 草加西部 

 

③子育て世帯・高齢者向け施設に関する意見（２件） 

意見 性 年齢 地区 

最近近所にも増えてきていますが、高齢者のホームは市ではできないものなの
でしょうか？あちこちありますが、利用料が高く、将来これでは利用できませ
ん。また、保育園等は足りているのでしょうか？待機児童が増えて働けるママ
が増えないと税収も増えないと思います。Ｐ1．の施設も必要でしょうか、他
にも考えなければならない問題が沢山あるのでは？ 

女 40 代 草加西部 

今は働いているので時間がなく図書館くらいしか利用しませんが、これから高
齢になり、公共施設を利用するようになると思います。高齢の人や子育ての人
が利用しやすい施設であってほしいです。 

女 60 代 新田西部 
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（６）公共施設の運営に関する意見（３０件） 

意見 性 年齢 地区 

公立施設と民間施設の最大の違いは、”人”だと思います。同じような施設の
場合、サービスもそうですが、スタッフの対応やスキルの高さが民間の方が良
いと思う事が多いです。草加に引っ越して４年がたちますが、他の地域と比べ
てもレベルがかなり低い所が多く、市内の施設ではなくて市外の施設か民間の
施設へ行くことが多いです。また、交通の便が悪い所と良い所の差がはげしい
と思う。そのため、便の悪い所の施設は利用しづらいと思う。 

女 50 代 新田西部 

現在、東京のカルチャーセンターや大宮に行ったりしていますが、年をとるこ
とを考えると、近場の地元で楽しみや学習の場を持ちたいと思っております。
魅力的な講座があれば、有料であってもよいと思う（交通費をかけて遠方へ行
くことを思えば）。 

女 60 代 新田西部 

自然災害の際には、市民に公共施設を開放すべき。 男 30 代 新田西部 

団体利用ではなく、個人利用で小・中学校の体育館を貸し出してもらえるとあ
りがたいです。 

男 20 代 草加西部 

いつも文化センターや公民館を利用させていただいて、有難く思っています。
ただ、休日や夜間の受付の方が、手続きの仕方等わからなくて困った経験が再
三あります。その辺を考慮していただけるとうれしいです。 

女 60 代 草加安行 

仕事をしている人の為に、夜間診療、人間ドックを受けられる様な施設。以前、
屋外テニスコートの予約をしたのですが、手続きがとてもメンドー、もっと簡
単に、もっと職員の方が手間をかけても良いのでは？ 

女 40 代 新田東部 

都内で働いている為、どうしても都内で動く形になってしまい、草加の施設は
ほとんど利用しないのが現状です（書類の申請（役所）、選挙（小学校）くら
いでしょうか・・・）。もっと市内の施設を私のような世代（20～30 代）が使
うような工夫を、何か考えられればと思います。 

女 20 代 草加安行 

ふれあいの里で飲酒をしている人がいるようですが、そういう人は出入りを禁
止して下さい。税金を払いたくなくなります。 

男 50 代 谷塚西部 

はっきり言ってほぼ使用しない。草加に来る前に住んでいた東京都中央区と比
べると不満は多いです。高齢者が多くなるからといって、グランドゴルフ場を
増やすより、何世代までずっと草加に居たいと思われる様に、もう少し子供向
けの公園を管理したり、子供にやさしい市にして欲しいです。公共施設も大事
ですが、今後税金を納めるのは今の子供達です。となりの越谷や川口の方がや
さしいですね。商業施設がもっとあれば良いのでしょうが、松原団地に大きな
商業施設を誘致すれば良かったのでは？草加の公共施設の魅力は何一つ無い
です。広報もヘタです。東京都中央区在中時は、公共施設の利用は多かったで
す。キレイだし、魅力的なイベントやスポーツ。中央区は何ヵ所も図書館があ
って、どこで返しても良い、本も多かった。草加の図書館もキレイ（？）かも
しれないけれど、場所が良くない、車で気軽に行けない。 

女 40 代 新田西部 

後期高齢者向けのソフトな体操教室を便利な場所に、もっと増やしてほしい。 女 60 代 谷塚東部 

気楽にみんなが参加できるようなプログラムの作成と情報提供をして下さい。 男 20 代 草加東部 

市立病院が簡単に使えない。初診料とは別にお金をとられたり、予約の人優先
で、いざ高熱が出たとき行きたいと思っても、民間の医院の方に行く事になり、
使えない。何のためにあるのかと思う。また、新しい市役所の駐車場が狭すぎ
て不便。普段都内に勤めていて、土日などの休みにしか草加にいない者にとっ
ては、施設を使う機会が全くない。 

男 20 代 草加東部 

音楽の街というが、公共施設（コミュニティセンターなど）で練習（個人）で
きる場所がなく残念です。２人以上でないと使用できないとの理由でした。ま
た、ピアノの発表会を開催するためにホールが借りにくくなったという話をよ

女 20 代 谷塚中央 
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意見 性 年齢 地区 

く聞きます。空きがないと。高齢者向けの利用が優先されるためという理由だ
とのこと。高齢者の利用も大切だが、若い世代の経験や成長のためにも、開け
た施設になってほしいと思います。 

最近、公共施設が市民全体の人々に使い易くなく、一部の市民だけが使用して
いる様に思える為、どの年代も問わずに、利用可能な施設を増やして頂きたい
です。 

女 50 代 草加稲荷 

市立病院は時間外でも市民ならなるべく診てほしいです。 男 60 代 谷塚西部 

高齢化にあたり、身近な総合病院は絶対的に必要である。その為、市立病院の
充実を進めてほしい。特に優れた医師の確保、及び不必要な職員の削減。４月
からの医師の交替により診療の質落ちが不安である（膠原病内科）。 

女 50 代 新田西部 

コミュニティセンターは選挙時に利用しますが、トイレボールの成分「パラジ
クロロベンゼン」の濃度が高くて、２～３日は体調が悪くなります。パラジク
ロロベンゼンは厚生労働省の指針値がある物質なのに、公共の場で使われてい
ることに疑問を感じます。空気環境が適切になるように改善して下さい。また、
入り口付近に喫煙所がある場合も同様です。入口や開口部近隣から１０ｍ以上
（できれば５０ｍ）離れた場所又は閉じた空間で適切にタバコ成分を処理でき
る場所が望ましいです。厚生労働省の指針値（１３物資＋ＴＶＯＣ）はクリア
して欲しいです（新築時のみではなく、使用時も）。 

女 50 代 新田東部 

市立病院をもっと使いやすくして、先生の質を上げて下さい。評判が悪すぎま
す。 

女 60 代 新田東部 

・子育て世代と市民活動をされている層の利用が多いと考えられるので、安全
面に配慮しての小中学校活用は、進めて頂いてよいかと思います。・文化会館
やアコスホールでの公演プログラムが充実すると、市の公共施設への関心が高
まるのではないでしょうか（例：ハープのワークショップとか）。 

女 40 代 草加東部 

１．市民病院の合理化／マイナス経営の立て直し、赤字経営の情報開示する。
２．図書館を廃校となる学校等へ移転／民間経営へ移管 
・市立病院以外にたいした施設もないのに何故こんなアンケートが必要なの
か？税金を納めない資産家（土地所有者）が多いのでは？ 

男 40 代 草加西部 

児童センター、子育て支援センターが遠くて行きにくい。子供が遊べるような
施設・公園などを多くつくってほしい。公民館でのイベントなども施設によっ
て片寄っていると思う。各々の地区のコミュニティセンターなどでやってほし
い。 

女 30 代 谷塚西部 

「集約・複合化」「多機能化」は最近多くの所で行っていると思いますが、草
加市民以外の方も利用出来る公共施設を設けて下さい。 

男 30 代 新田西部 

住民の意見を重視して運営して欲しい。 男 60 代 谷塚中央 

図書館をもっと利用したいのですが、返却をするためだけで駐車料金がかかっ
てしまうので、他市区へ行ってしまいます。また、所蔵数が少ないのだと思い
ますが、借りられる図書数も他市区に比べ、住民でありながら大変少ないと感
じます。もっと利用しやすくなることを願います。 

女 40 代 新田西部 

現状で卓球場の利用など、県内他市と比較して、ものすごく利用しにくく高い、
少々不便を感じています。こういったこと一つから改善していかないと、より
利用者減につながり、市としての価値の低下につながると思います。 

女 30 代 草加西部 

公民館等の会議室等を、もっと民間（草加市で活動している企業）会社に貸し
出してほしい。使用料を上げたとしても、使いたい会社は多いと思います。 

男 40 代 草加西部 

施設はあるが、あまり有効活用されていないように感じる。児童センターのイ
ベントなど、センターごとの自主性にまかせているのか、センターによってバ
ラツキがあると思う。民間委託もしくは貸すなどして、施設に行きたくなるよ

女 30 代 谷塚東部 
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意見 性 年齢 地区 

うなイベントなどを開催すべきではないか。 

1.特定の団体が団体名や代表名を変えて予約の抽選申し込みをしている事例
があるので、利用者の審査基準を変更して、多くの利用志望者が使えるように
したい。 
2.町会・自治会等の優先予約可能基準を変更して、利用希望者を公平に予約で
きるようにしたい。 
3.市立病院は名称を変えて民間経営にすべき。自分自身、親戚、知人共に病院
とは思えない対応で、もう二度と利用しない。 

男 60 代 新田西部 

体育館等使用する場合、予約を取ることが大変で、空がなく利用できないこと
が多い。体育館（小・中学校を含めて）でなければできない競技の場合、もっ
と利用できるように予約がとりやすいように、学校行事等も分かりますが、時
間数を増やしてほしい。利用施設へのアクセスが悪すぎて、車移動ができない
者は利用しにくい。 

女 50 代 草加西部 

図書館が使いにくいので、返却ボックスを市内 4駅の駅前に設置していただけ
ると、もう少し図書館を利用する気持ちになります。ハローワークがとても不
便な場所にあるので、草加駅前に出張所を作る様、厚労省に働きかけるなど、
市も協力してほしいと思います（八潮、三郷は出張所があります）。 

男 40 代 草加西部 

 

（７）公共施設の開館時間に関する意見（７件） 

意見 性 年齢 地区 

平日都内で勤めているため、なかなか草加市内の公共施設を利用する機会がな
いが、せっかく税金を納めているので、利用したい。休日も利用できると良い
と思う。 

女 20 代 草加西部 

市民体育館の営業時間。特に火―金のトレーニング室の利用時間が～17：00 ま
でだとサラリーマンはあまり利用出来ませんので、せめて 20：00 終了位にし
て下さい。 
・公共施設なので建設してもあまり利用者が少ないのは意味が無いと思うの
で、多少建設費をかけても立派な物を建てた方が良いと思う。 

男 20 代 谷塚中央 

子供が使える施設を土日祝も使えるようにしてもらいたいです。特に幼児用の
施設など。栄町にある保育園と併用のところの施設とか、平日しかやっていな
いところは、働いている親には、どうしても連れて行きたくても連れて行けま
せん。 

女 40 代 草加川柳 

・若い世代をとりこむためにも、なるべく税収はあげない。→ある程度のスク
ラップ＆ビルド（もしくはスクラップのみ）も大事かと思う。 
・ネーミングライツや民間企業との提携も、施設維持には大切な戦略かと。 
・「どうしても公共施設を維持」するのであれば、思い切った利用時間の変更
（夜まであいている）も必要かと。特に都心で仕事をしている市民は、税金の
恩恵を受けているとは思えないので。 

女 40 代 草加東部 

市立病院が簡単に使えない。初診料とは別にお金をとられたり、予約の人優先
で、いざ高熱が出たとき行きたいと思っても、民間の医院の方に行く事になり、
使えない。何のためにあるのかと思う。また、新しい市役所の駐車場が狭すぎ
て不便。普段都内に勤めていて、土日などの休みにしか草加にいない者にとっ
ては、施設を使う機会が全くない。 

男 20 代 草加東部 

利用者が一部の年代、地域に片寄らない様に改善して欲しい。イメージ・現実
共に、お年寄り、近所の主婦等が主な利用者だと思います。立地もですが、働
いている市民が通える場所・時間帯に見直して欲しい。あらゆる年代の利用に
よって活性化を目指して頂きたい。 

女 50 代 草加東部 
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意見 性 年齢 地区 

子育て中の世帯です。市内は公園も多く、施設も充実していて利用しやすいと
思っています。子育て支援センターや児童館等が土日もやっているとありがた
いです。 

女 30 代 新田東部 

 

（８）公共施設の情報周知に関する意見（２１件） 

意見 性 年齢 地区 

・子どもが産まれれば、もしかしたら子育て支援センターとか児童センターと
か中央図書館とか使用することもあるのかもしれない。 
・公共施設で何が出来るのか、何をしているのか、そもそも分からない。 
・市民税などの税金を上げるのは、最後の奥の手だと思う。まずは、税金を上
げる前にやるべき事をやってから、それでも限界だったら仕方ないと思う。 

女 20 代 谷塚東部 

松原団地や草加に集中している様に思われる。コミュニティバスができたとは
いえ、やはり高齢者などは徒歩圏内や自転車で行けるような場所に公共施設が
あるとよいと思う。それと、公共施設についての広報があまりないように思う
ので、活発に広報活動を行うとよいと思います（広報誌にのせるだけではな
く）。 

女 40 代 谷塚西部 

引っ越してきて年数も浅い（１年未満）ため、あまりどう施設があるのか分か
らない。分かりやすくしてほしい。 

女 20 代 草加西部 

・とにかく交通の便がよい駅近く・・・。 
・公共施設をもっと、まず知ってもらう（私自身知らないことばかりで）。 
・子供に対しての施設、高齢者に対しての施設等分けて。 
・スクラップ＆ビルド、とても良いと思います。 

女 50 代 谷塚西部 

転入した人でも分かりやすいパンフレットなど（公共施設がどこにあるのか、
詳しく分からないため）。 

女 20 代 谷塚中央 

あまり、そういった施設がある事を転入してきたため知らなかった。こんな施
設があり、こんな活動が出来る、費用はどれくらいなのか等、もっとＰＲがあ
ってもいいのでは？ 

女 20 代 新田西部 

草加市に３０数年間住んでいながら、公共施設が、何がどこにあるのかを理解
していなかったことに気づきました。誰も教えてくれなかったと言うべきか、
知ろうとしなかった（興味のなかった）自分がいけないのか・・・、でももっ
と公共施設の利用方法や楽しみ方を宣伝して欲しいと思いました。 

女 30 代 谷塚中央 

もっと情報を集めやすく、簡単に利用できると良いと思います。意外と知らな
いサービスがあります。私達市民も自らが情報収集する必要もありますが、活
字で色々と書かれてしまいますと、かなり読みづらい時もあります。住みやす
い草加市を目指していただきたいです。よろしくお願いします。 

女 30 代 新田西部 

公共施設がどの様に利用出来るか、どこにあるのか（地図表示）を明確に。一
覧になっているとわかりやすいと思います（現在、知られていない施設が多い
と感じるし、知られれば利用者が増える可能性あり）。 

女 40 代 草加川柳 

公民館、文化センター、コミュニティセンター、市民活動センター、青少年交
流センター、何をやっているのか情報が全く入ってこない。違いも分からない。 

女 30 代 草加東部 

・道路や橋など、日々の安全に関わる物に関しては、耐震等を含め整備をお願
いしたい。また、利用者が多い＋危険な場所に関しては、歩道、自転車道など
必要に応じて改修もお願いしたい。 
・ハコモノにおいて行われる行政サービスは、ネット等を活用して、その場所
に行かなくてもよくなれば、と思う。 
・その施設で何が行われており、どんなサービスが受けられるのか、もっとア
ピールすべき。加えて、駐車場があるともっと便利。 

女 40 代 谷塚西部 
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意見 性 年齢 地区 

・小中学校が地区の拠点になるのは良いが、人の出入りが多くなった時の、児
童の安全面に関しては、合わせて検討していただきたい。 
・子供、青少年、高齢者と区別する必要があるのか？ふれあいの里のキッズス
ペースをよく利用させてもらう。おじいちゃん、おばあちゃんに声をかけても
らったり、顔を覚えてもらったり、子供を遊ばせるのにとても良い場所だと思
っている。 

図書館や体育館など、その名称からどのような公共施設であるのかが分かるも
のもあるが、「～センター」等の名称の施設は、施設ごとの特徴（用途）が分
かりにくい。施設の広さや利用料金、申し込み方法の案内だけではなく、施設
ごとのセールスポイントが分かるような案内の方法を検討していただき、公共
施設の質・量の見直しと並行して現状で工夫・改善できることにも十分に取り
組んでいただきたい。 

女 30 代 谷塚中央 

気楽にみんなが参加できるようなプログラムの作成と情報提供をして下さい。 男 20 代 草加東部 

・駅周辺に集約したら多くの人が使用し、使いやすくなると思います。 
・まだ知らない公共施設もあるので、市民の人達に周知してもらえる様にした
らいいと思います。 

女 30 代 草加西部 

どんなイベントをやるかチラシを配る。 男 20 代 草加東部 

公共施設自体、何をやっているのか分からない所が多いので、もっと表に出し
てアピールしてほしい。公共施設内は、節電を意識して活動してほしい。 

男 20 代 草加西部 

老朽化しているとますます利用率が下がるので、目玉になりそうな良いものを
一つは作り、他はビフォーアフターのように上手にリフォームしてはどうでし
ょうか。越谷から転居しましたが、図書館は駐車場が広く便利で良く利用しま
したが、草加は行きにくいです。宣伝も少なく、なかなか目に留まらず利用し
ていません。 

女 50 代 草加東部 

・公共施設市全体の一覧表を充実させ、目的別に詳細を情報として市民に行き
届く様にする。 
・一部の人が利用する様な施設は削減する。 
・時代に合った、出来るだけ大型な集約・複合型な公共施設が必要と同時に他
方で利用度が少ない、時代に合っていない施設を大幅に削減する。 

男 70 歳以上 新田西部 

何がどこにあるのか、こういう時の利用の仕方など見やすい資料が各家庭にあ
れば良いと思います。 

女 20 代 草加安行 

青少年交流センターなど、もっと何をしているかアピールすれば、利用者も増
えるのではないでしょうか。 

女 40 代 谷塚東部 

憩いの場は必要だが、他の問題があるなら優先順位に沿った道を選んでほし
い。今まで存在も知らなかった施設の価値を知らしめてほしい。 

男 20 代 草加西部 

 

（９）その他公共施設に関する意見（２０件） 

意見 性 年齢 地区 

選挙の票集めの為の公共施設はいらない。 男 50 代 草加川柳 

市立病院へ診察に行ったら、紹介状があるかとか、持っているかとか等聞かれ、
診察してもらえなかった。市民の税金で運営しているのに、市民がなぜ受診出
来ないのか問題だ。 

男 70 歳以上 谷塚西部 

市民が利用したい時にすぐに利用出来る施設として、長く使い続けられる様、
維持してもらいたい。 

男 50 代 谷塚西部 

・公共施設には駐車場があまり多くの車が止められる所が少なく感じます。近
くに時間で有料となる駐車場があれば、施設の方が負担してくれるなど配慮が

女 50 代 新田東部 
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意見 性 年齢 地区 

ほしい。・公共施設は古い建物も多いと思いますが、きちんと清掃していただ
けると気持ちが良いと思います。 
・小中学校の体育館などのトイレなどは、入りたくないほどの汚れです。専門
の業者に月１～２回お願いするとか、シルバーの方にお願いする等、考えてほ
しいと思います。 

施設を利用しようとしても前から居る人達の仲間意識が強く入会しづらい。 女 70 歳以上 草加川柳 

児童館にはとてもお世話になっており、子どもに色々な経験をさせる事がで
き、とても感謝しております。 

男 20 代 谷塚中央 

効率よく運用されているように見えます。 男 70 歳以上 草加安行 

まだ働かなければいけない人にとっては、のんびりと趣味の為に公共施設を使
って楽しんでいられるなんて、草加市のおかげとうらましい限りです。税金を
払って多数の方々の為にも大切に使っていただけたらと願っています。 

女 70 歳以上 新田東部 

古い施設はこわし土地を売って財政赤字に充てる。又は老人ホームを建てる。
病院（市立）に力を入れてほしい、食事が最悪。 

女 50 代 草加西部 

図書館の蔵書の数の多い事を感謝しております。 女 70 歳以上 新田西部 

数が少なすぎる。 女 70 歳以上 草加東部 

私は、音楽活動（楽器練習）で公共施設をよく利用しています。安い値段で、
比較的予約も取れるので、便利で助かっています。 

男 30 代 新田東部 

災害があった時の市民の安全性と生活の質を少しでも維持できる機能を持っ
た施設をより多く作って下さい。熊本の地震では、小学校・中学校他の避難先
に行っても入れない人が沢山いました。また、ペットも同時に飼い主と避難で
きる所を一つでも多くして下さい。 

女 40 代 谷塚東部 

災害時にエリアごとのケアが出来る施設が必要！！だと思います。 女 50 代 草加川柳 

本当に必要な人、場所に適した施設が少ないと思う。高齢者、子供、平等に利
用出来ていない気がする。そして職員も利用者任せにしている部分が多いと思
う。 

男 30 代 草加東部 

子育てをしているので、公共施設をよく利用しております。そこで多くの人と
出会え、充実した日々を過ごしております。 

女 30 代 草加西部 

使う人が毎日同じ人ばかりでなかなか入りづらい。ふれあいの里・・・３階は
いつも同じ人で一緒、たまにと思うがなかなか入りづらい。 

女 70 歳以上 谷塚西部 

文化的に、市民にたずさえられる施設を、長い目で考え、維持、継続したい。
利便性のみではなく、市民が文化向上できることを長い目で考えてほしい。20
年後の草加の人が文化的になっていることを願います。 

女 20 代 草加安行 

市民にとって「魅力あるまち」を作っていこうという視点が欠けている。近隣
の自治体と比べても、草加市は公民館、図書館、児童館、体育施設などの数が、
とても少ない。その「量」をさらに減らすということでは、草加市がさらに「魅
力のないまち」になってしまう。「資料」「設問」や「内容」などについての
近隣の自治体との比較などの資料は出してほしい。 

男 50 代 新田東部 

人口の増加、もしくは減少にうまく対応できるよう柔軟な施設を考えて下さ
い。 

男 70 歳以上 草加稲荷 
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（10）その他（４０件） 

意見 性 年齢 地区 

勤め人にとって公共施設はほぼ使用しないと思う。休日にわざわざ施設を使う
ことはまずないし、子育てが終われば学校・コミセン・公民館など使用しない。
かと言って施設の数を減らせば、遠い・めんどうという理由でもっと使わなく
なると思う。自分が１番使用している市立病院も、親の面倒を看ているので、
バスはあっても自宅からバス停まで遠い為、タクシーを使わざるを得ない。仕
方がないとはいえ、経済的につらい。病院、市役所等書類の申請をするのに、
親の分をとるのに、別居家族であるため、委任状がいるのがめんどうくさい。
親が委任状を書けない状態になったら困る。高齢者の為に絶対なんとかして欲
しい。 

女 40 代 草加東部 

きれいな町づくりをお願いしたい。外環道付近は雑草だらけだし、葛西用水の
周辺も整備をお願いしたい。大々的な公共施設は不要だが、散歩やランニング
がしたくなるような町づくりが希望。 

男 40 代 草加川柳 

足立区花畑に文京大学が開学するので、谷塚駅周辺を盛り上げてほしい。 男 40 代 谷塚中央 

・公園が少ない、汚い。 
・空き家対策。 

男 30 代 新田東部 

草加もマンションが多くなりました。マンションの住民が皆と一緒に過ごせる
ように、なぜかマンションの住民が別になっているようで・・・？自治会の事
もあるのかな？ 

女 70 歳以上 草加西部 

利用しないので良く解らない。 男 60 代 谷塚西部 

市議、役所に任せたい。 男 70 歳以上 草加東部 

公園でのマナーがなっていない。ゴミ箱が欲しい、はいざらも（ポイ捨てが多
い）。自転車置き場の意味がない（みんな置かない）。 

女 40 代 新田西部 

公共施設の維持管理を担当する方ご苦労様です。ワークショップへの参加は高
齢のため出席できず申し訳ありません。 

女 70 歳以上 新田西部 

中川を渡る橋が草加市内にありません。吉川、三郷に行くのも向こうから人が
来るにも不便です。５～６キロも先の他市の橋まで行くのは、人に草加に来る
なと言っているようなものです。水道橋らしきものも人一人しか渡れず、対岸
から人が来ると戻るのも大変です。人の行き来が増えなければ、また、店も増
えなければ税収も増えません。草加公園通りから東へ行けるようになると、か
なり変わると思います。越谷レイクタウンも近いので。そういううまい利用法
も考えてほしいです。柿木のように開発できていないところを街作りするのも
必要です。街をきちんと作らず、公共施設の話を先行させるのはどうなのかと。
アンケートを取るなら、もっと質問の仕方を工夫して下さい。大まか過ぎて役
に立ちません。これの作成者に猛省してほしいです。 

男 40 代 新田東部 

新田駅のターミナル（バス）や、再開発を進めてほしい。バスの利用をより良
くし、新田駅からＪＲ駅までなどの交通を整備してほしい。 

男 30 代 新田西部 

突然、この様なアンケートを送られても困る。 女 30 代 草加東部 

・市立病院の拡充とバス路線の便を増して、利用しやすくしてほしい。 
・大災害についての市の広報での呼びかけをしたり、万一の場合、どの程度の
備蓄の品や食料・水などがあるか、具体的に教えてほしい。 

女 70 歳以上 草加東部 

・ゴルフが趣味です。草加市がどこかゴルフ場と契約し、安く利用できるよう
なシステムを作っていただければ利用したいです。 
・草加市は公園が少ないので、もっと緑あふれる街にするように努力してほし
い。また、ウオーキングができるような場所を作っていただきたい。 

男 50 代 谷塚東部 

松原団地駅周辺の自転車駐輪場が少ない。草加駅前のように機械式の設置を検 男 60 代 不明 
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討して欲しい。場所は十分にあると思いますが？ 

公共施設ではありませんが、子育てをするようになって、公園の少なさ、質の
悪さにびっくりします。雑草がのび放題、ブランコは時代遅れの鎖が使用され
ており、木もない為、日蔭もありません。 

女 40 代 新田西部 

公共施設もそうですが、私の住んでいる柳島町にはほとんど公園がありませ
ん。草加市は公園が本当に少ないと言われています。増設は無理なのでしょう
か。 

女 20 代 谷塚西部 

市が経営するジムがあれば良い。松原の橋拡大工事は良かった。松原団地駅前
の自転車置場整備をしてほしい。どこに置き場があるかわからない（東口）。 

女 20 代 草加安行 

２頁から４頁までの資料での説明が信を得るものと感謝しています。よく精査
していって下さい。 

女 70 歳以上 谷塚西部 

年齢がすぎているので行きたいが無理なのよね（90 歳）。 不明 70 歳以上 谷塚中央 

施設の維持管理の問題が、これから出て来る課題です。今ある空家の利用も考
える事が必要である。その為、持ち主と話し合い合意の上進めて下さい。また、
地域の人のご理解が必要である。 

男 70 歳以上 谷塚東部 

・道路や橋など、日々の安全に関わる物に関しては、耐震等を含め整備をお願
いしたい。また、利用者が多い＋危険な場所に関しては、歩道、自転車道など
必要に応じて改修もお願いしたい。・ハコモノにおいて行われる行政サービス
は、ネット等を活用して、その場所に行かなくてもよくなれば、と思う。 
・その施設で何が行われており、どんなサービスが受けられるのか、もっとア
ピールすべき。加えて、駐車場があるともっと便利。 
・小中学校が地区の拠点になるのは良いが、人の出入りが多くなった時の、児
童の安全面に関しては、合わせて検討していただきたい。 
・子供、青少年、高齢者と区別する必要があるのか？ふれあいの里のキッズス
ペースをよく利用させてもらう。おじいちゃん、おばあちゃんに声をかけても
らったり、顔を覚えてもらったり、子供を遊ばせるのにとても良い場所だと思
っている。 

女 40 代 谷塚西部 

老人層が激増の昨今、老人達が気楽に参加出来る機会をどんどん考えて頂きた
いと願います。 

女 70 歳以上 新田東部 

障害者なので、ひとりでどこへも行けませんし、何もできませんので、こうい
うアンケートも本人は書けませんので、どのように書いていいか分かりません
ので、一人で出来る人にアンケートを送ってください。親が書くようになりま
すので、すみませんがよろしくお願いします。もう送らないようにして下さい。 

女 20 代 草加川柳 

私たち夫婦が市役所にて入籍しいに行った際、担当の男性職員の態度がとても
悪かった。一方、隣の夫婦の担当者はとても気持ちの良い対応だったので、同
じことをしに来ているのにこんなにも仕事のやり方が違うのかと不快に思っ
た。そちらは毎日何組もの対応をしているかもしれないが、こちらは初めてな
上に、人生のうちの大イベント。最後、住民票の発行で待たされた上に、”お
めでとうございます”の一言も笑顔一つない職員。どんな仕事のやり方をして
いるのでしょうか。一番多く利用する公共の場で、そんなふうな態度の職員が
いるなら、いくら市民に様々な協力を求めたところで力になる人は減ると思
う。 

女 20 代 谷塚西部 

草加には松原、伝右、綾瀬川が有り、草加駅から伝右、綾瀬川を通り、松原団
地新田、谷塚駅までの散歩道（伝右川の護岸工事は絶対必要←こんなみにくい
川はありません）を整備してほしい。葛西用水地に比べ遅れすぎ。高齢化で箱
は不必要になる。健康の為にも遊歩道の整備を、松原に地元民しか集わない現
状、よく考えて欲しいものだ。 

男 60 代 草加東部 

88 歳です。少しのお答えですみません。 女 70 歳以上 草加東部 
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・公園が少なく思います。子供達、お年寄りが利用出来る、緑がある、そして
遊具、健康用具の設置。 
・橋の老朽化、まめに点検を。 

女 60 代 草加東部 

グランドゴルフをしています。今年は健康上の理由であまり参加出来ず、残念
です。年齢を考慮して少しでも多く仲間と活動したいと思っております。 

男 70 歳以上 草加東部 

昨年、ＵＲ建替えでコンホールに転居しました。選挙の時、小学校までが本人
高齢のため行けません。集会所などを使っていただければ近くて行けるのです
が？ 

不明 70 歳以上 草加安行 

泣きっぱなしの人がいないように、生産人口年代が生きづらくないように。み
んなほどよく活き活きできるフォローを。 

女 20 代 草加東部 

体操教室の事ですが、人数制限が少ない様に思います。参加する人もいい加減
だと思うし、少なすぎてもったいない。年に一度だけなので、もっと利用出来
ますように。老齢なので、自転車では遠くには行けません。 

女 不明 草加稲荷 

資料に＜道路や橋なども市が保有する公共施設＞とありますが、松並木などそ
の代表でしょう。しかしながら、並木の傍の芝生を平気で歩いたり、自転車で
走っている人さえいる（条例で違反者に罰則を課すことも一案でしょう）。公
共施設を大事にする啓蒙も必要です。草加市民のモラルはまだまだです。 

男 70 歳以上 新田西部 

公共施設のあり方を見直すと同時に街作りも行ってもらいたい。草加市は東京
に一番近いのに知名度がないのが残念。 

女 40 代 谷塚中央 

草加には駅の近くに映画館や大きな娯楽施設が無いので、子供から大人まで楽
しめる所があったらいいと思います。 

女 50 代 新田西部 

松原にマンションばかりではなく、買物が出来る場所を作って下さい！ 女 60 代 草加安行 

西部には緑が多く子供が安心して遊べる公園が少ないように思います。土地の
問題もあるとは思いますが、公園を整備していただけたらうれしいです。 

女 40 代 草加西部 

新田駅前に何もない。マックやラーメン屋など食べ物系のお店、若い方も多い
ので夜使えるお店もほしい。 

女 30 代 新田西部 

小さな子供も遊べる公園が少ない上に、せっかく公園があっても、ゲートボー
ルなどで占領されてしまいあそべない。公園には屋根つきの休憩できる場所、
オムツ替えスペース、水遊び場があると嬉しい。草加市には無いので、松伏緑
の丘公園をよく利用します。車でわざわざ行く程、使いやすい公園です。 

女 20 代 草加安行 

高齢化の進む松原地区では、安い近い場所で各種手続きがすませる必要があり
ます。地域によっては移動車での公共サービスが可能ならば、それも必要と考
える。独居老人を一人でも多く外へ出す施策を望みます。 

男 60 代 草加安行 
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【参考】属性別結果 

■公共施設の利用頻度 

 

 

 

 

 

  

問１．公共施設の利用状況／文化会館、アコスホール

全
体

ほ
ぼ
毎
日

週
に
数
回
程
度

月
に
数
回
程
度

年
に
数
回
程
度

利
用
し
な
い

無
回
答

849 - 3 22 199 537 88
100.0 - 0.4 2.6 23.4 63.3 10.4

313 - 2 8 74 194 35
100.0 - 0.6 2.6 23.6 62.0 11.2

511 - 1 13 120 332 45
100.0 - 0.2 2.5 23.5 65.0 8.8

25 - - 1 5 11 8
100.0 - - 4.0 20.0 44.0 32.0

136 - - 1 14 116 5
100.0 - - 0.7 10.3 85.3 3.7

129 - 1 6 31 90 1
100.0 - 0.8 4.7 24.0 69.8 0.8

126 - - - 29 94 3
100.0 - - - 23.0 74.6 2.4

109 - - 1 26 78 4
100.0 - - 0.9 23.9 71.6 3.7

117 - - 5 37 60 15
100.0 - - 4.3 31.6 51.3 12.8

218 - 2 9 58 90 59
100.0 - 0.9 4.1 26.6 41.3 27.1

14 - - - 4 9 1
100.0 - - - 28.6 64.3 7.1

130 - - 4 32 82 12
100.0 - - 3.1 24.6 63.1 9.2

105 - - 8 33 54 10
100.0 - - 7.6 31.4 51.4 9.5

60 - - 1 11 45 3
100.0 - - 1.7 18.3 75.0 5.0

107 - - 4 27 67 9
100.0 - - 3.7 25.2 62.6 8.4

113 - 1 1 24 76 11
100.0 - 0.9 0.9 21.2 67.3 9.7

100 - - 2 26 62 10
100.0 - - 2.0 26.0 62.0 10.0

37 - 1 - 9 22 5
100.0 - 2.7 - 24.3 59.5 13.5

75 - 1 1 10 50 13
100.0 - 1.3 1.3 13.3 66.7 17.3

70 - - 1 13 45 11
100.0 - - 1.4 18.6 64.3 15.7

42 - - - 8 31 3
100.0 - - - 19.0 73.8 7.1

10 - - - 6 3 1
100.0 - - - 60.0 30.0 10.0

全体

男性

女性

無回答

20代

性
別

草加東部

草加稲荷

谷塚西部

谷塚中央

谷塚東部

無回答

新田西部

年
齢

新田東部

草加川柳

草加安行

草加西部
居
住
地
区

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

上段：票数／下段：構成比（％） 
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  問１．公共施設の利用状況／中央図書館

全
体

ほ
ぼ
毎
日

週
に
数
回
程
度

月
に
数
回
程
度

年
に
数
回
程
度

利
用
し
な
い

無
回
答

849 3 17 87 188 464 90
100.0 0.4 2.0 10.2 22.1 54.7 10.6

313 1 6 22 72 178 34
100.0 0.3 1.9 7.0 23.0 56.9 10.9

511 2 10 62 114 275 48
100.0 0.4 2.0 12.1 22.3 53.8 9.4

25 - 1 3 2 11 8
100.0 - 4.0 12.0 8.0 44.0 32.0

136 - 3 13 35 81 4
100.0 - 2.2 9.6 25.7 59.6 2.9

129 1 6 11 44 67 -
100.0 0.8 4.7 8.5 34.1 51.9 -

126 - 1 20 30 72 3
100.0 - 0.8 15.9 23.8 57.1 2.4

109 - 1 7 23 74 4
100.0 - 0.9 6.4 21.1 67.9 3.7

117 - 3 12 19 68 15
100.0 - 2.6 10.3 16.2 58.1 12.8

218 2 2 22 34 95 63
100.0 0.9 0.9 10.1 15.6 43.6 28.9

14 - 1 2 3 7 1
100.0 - 7.1 14.3 21.4 50.0 7.1

130 1 1 17 38 60 13
100.0 0.8 0.8 13.1 29.2 46.2 10.0

105 - 3 11 35 46 10
100.0 - 2.9 10.5 33.3 43.8 9.5

60 - - 2 11 44 3
100.0 - - 3.3 18.3 73.3 5.0

107 1 9 25 22 41 9
100.0 0.9 8.4 23.4 20.6 38.3 8.4

113 1 2 8 27 65 10
100.0 0.9 1.8 7.1 23.9 57.5 8.8

100 - 1 8 17 61 13
100.0 - 1.0 8.0 17.0 61.0 13.0

37 - - 3 6 23 5
100.0 - - 8.1 16.2 62.2 13.5

75 - - 4 12 46 13
100.0 - - 5.3 16.0 61.3 17.3

70 - - 8 10 41 11
100.0 - - 11.4 14.3 58.6 15.7

42 - - 1 6 33 2
100.0 - - 2.4 14.3 78.6 4.8

10 - 1 - 4 4 1
100.0 - 10.0 - 40.0 40.0 10.0

草加東部

草加稲荷

谷塚西部

谷塚中央

谷塚東部

無回答

新田西部

年
齢

新田東部

草加川柳

草加安行

草加西部
居
住
地
区

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

全体

男性

女性

無回答

20代

性
別

上段：票数／下段：構成比（％） 
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問１．公共施設の利用状況／公民館、文化センター

全
体

ほ
ぼ
毎
日

週
に
数
回
程
度

月
に
数
回
程
度

年
に
数
回
程
度

利
用
し
な
い

無
回
答

849 - 22 64 176 500 87
100.0 - 2.6 7.5 20.7 58.9 10.2

313 - 7 15 70 183 38
100.0 - 2.2 4.8 22.4 58.5 12.1

511 - 15 45 98 309 44
100.0 - 2.9 8.8 19.2 60.5 8.6

25 - - 4 8 8 5
100.0 - - 16.0 32.0 32.0 20.0

136 - 3 1 18 109 5
100.0 - 2.2 0.7 13.2 80.1 3.7

129 - 2 11 33 83 -
100.0 - 1.6 8.5 25.6 64.3 -

126 - 5 9 24 84 4
100.0 - 4.0 7.1 19.0 66.7 3.2

109 - 4 5 23 72 5
100.0 - 3.7 4.6 21.1 66.1 4.6

117 - 2 10 25 67 13
100.0 - 1.7 8.5 21.4 57.3 11.1

218 - 6 26 49 77 60
100.0 - 2.8 11.9 22.5 35.3 27.5

14 - - 2 4 8 -
100.0 - - 14.3 28.6 57.1 -

130 - 3 10 29 73 15
100.0 - 2.3 7.7 22.3 56.2 11.5

105 - 3 2 24 65 11
100.0 - 2.9 1.9 22.9 61.9 10.5

60 - 2 5 16 34 3
100.0 - 3.3 8.3 26.7 56.7 5.0

107 - 2 8 15 72 10
100.0 - 1.9 7.5 14.0 67.3 9.3

113 - - 6 16 82 9
100.0 - - 5.3 14.2 72.6 8.0

100 - 3 9 23 54 11
100.0 - 3.0 9.0 23.0 54.0 11.0

37 - 1 2 7 21 6
100.0 - 2.7 5.4 18.9 56.8 16.2

75 - 6 11 15 31 12
100.0 - 8.0 14.7 20.0 41.3 16.0

70 - 1 7 19 35 8
100.0 - 1.4 10.0 27.1 50.0 11.4

42 - 1 3 9 27 2
100.0 - 2.4 7.1 21.4 64.3 4.8

10 - - 1 3 6 -
100.0 - - 10.0 30.0 60.0 -

草加東部

草加稲荷

谷塚西部

谷塚中央

谷塚東部

無回答

新田西部

年
齢

新田東部

草加川柳

草加安行

草加西部
居
住
地
区

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

全体

男性

女性

無回答

20代

性
別

上段：票数／下段：構成比（％） 
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問１．公共施設の利用状況／コミュニティセンター、市民活動センター

全
体

ほ
ぼ
毎
日

週
に
数
回
程
度

月
に
数
回
程
度

年
に
数
回
程
度

利
用
し
な
い

無
回
答

849 1 12 52 138 557 89
100.0 0.1 1.4 6.1 16.3 65.6 10.5

313 1 3 18 59 196 36
100.0 0.3 1.0 5.8 18.8 62.6 11.5

511 - 8 32 75 350 46
100.0 - 1.6 6.3 14.7 68.5 9.0

25 - 1 2 4 11 7
100.0 - 4.0 8.0 16.0 44.0 28.0

136 - 1 2 14 114 5
100.0 - 0.7 1.5 10.3 83.8 3.7

129 - 2 9 17 100 1
100.0 - 1.6 7.0 13.2 77.5 0.8

126 - - 7 26 91 2
100.0 - - 5.6 20.6 72.2 1.6

109 - - 5 12 88 4
100.0 - - 4.6 11.0 80.7 3.7

117 1 2 7 20 73 14
100.0 0.9 1.7 6.0 17.1 62.4 12.0

218 - 6 21 47 81 63
100.0 - 2.8 9.6 21.6 37.2 28.9

14 - 1 1 2 10 -
100.0 - 7.1 7.1 14.3 71.4 -

130 - 2 4 21 86 17
100.0 - 1.5 3.1 16.2 66.2 13.1

105 - 1 4 22 70 8
100.0 - 1.0 3.8 21.0 66.7 7.6

60 - - 2 10 45 3
100.0 - - 3.3 16.7 75.0 5.0

107 - 1 10 13 75 8
100.0 - 0.9 9.3 12.1 70.1 7.5

113 - 3 7 15 78 10
100.0 - 2.7 6.2 13.3 69.0 8.8

100 - 2 7 14 65 12
100.0 - 2.0 7.0 14.0 65.0 12.0

37 - - 2 10 19 6
100.0 - - 5.4 27.0 51.4 16.2

75 - 2 5 12 44 12
100.0 - 2.7 6.7 16.0 58.7 16.0

70 1 - 6 10 42 11
100.0 1.4 - 8.6 14.3 60.0 15.7

42 - - 4 10 26 2
100.0 - - 9.5 23.8 61.9 4.8

10 - 1 1 1 7 -
100.0 - 10.0 10.0 10.0 70.0 -

草加東部

草加稲荷

谷塚西部

谷塚中央

谷塚東部

無回答

新田西部

年
齢

新田東部

草加川柳

草加安行

草加西部
居
住
地
区

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

全体

男性

女性

無回答

20代

性
別

上段：票数／下段：構成比（％） 
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問１．公共施設の利用状況／勤労青少年ホーム、勤労福祉会館

全
体

ほ
ぼ
毎
日

週
に
数
回
程
度

月
に
数
回
程
度

年
に
数
回
程
度

利
用
し
な
い

無
回
答

849 - 3 26 100 627 93
100.0 - 0.4 3.1 11.8 73.9 11.0

313 - 1 11 39 223 39
100.0 - 0.3 3.5 12.5 71.2 12.5

511 - 1 14 57 391 48
100.0 - 0.2 2.7 11.2 76.5 9.4

25 - 1 1 4 13 6
100.0 - 4.0 4.0 16.0 52.0 24.0

136 - - 3 9 119 5
100.0 - - 2.2 6.6 87.5 3.7

129 - 1 4 10 114 -
100.0 - 0.8 3.1 7.8 88.4 -

126 - - 2 21 99 4
100.0 - - 1.6 16.7 78.6 3.2

109 - - 2 11 92 4
100.0 - - 1.8 10.1 84.4 3.7

117 - 1 2 18 80 16
100.0 - 0.9 1.7 15.4 68.4 13.7

218 - 1 13 28 113 63
100.0 - 0.5 6.0 12.8 51.8 28.9

14 - - - 3 10 1
100.0 - - - 21.4 71.4 7.1

130 - - 13 41 64 12
100.0 - - 10.0 31.5 49.2 9.2

105 - 1 2 15 76 11
100.0 - 1.0 1.9 14.3 72.4 10.5

60 - - - 7 49 4
100.0 - - - 11.7 81.7 6.7

107 - - 1 13 82 11
100.0 - - 0.9 12.1 76.6 10.3

113 - - 2 9 92 10
100.0 - - 1.8 8.0 81.4 8.8

100 - - 3 4 80 13
100.0 - - 3.0 4.0 80.0 13.0

37 - - 1 3 27 6
100.0 - - 2.7 8.1 73.0 16.2

75 - 1 2 3 57 12
100.0 - 1.3 2.7 4.0 76.0 16.0

70 - 1 1 - 57 11
100.0 - 1.4 1.4 - 81.4 15.7

42 - - 1 2 37 2
100.0 - - 2.4 4.8 88.1 4.8

10 - - - 3 6 1
100.0 - - - 30.0 60.0 10.0

草加東部

草加稲荷

谷塚西部

谷塚中央

谷塚東部

無回答

新田西部

年
齢

新田東部

草加川柳

草加安行

草加西部
居
住
地
区

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

全体

男性

女性

無回答

20代

性
別

上段：票数／下段：構成比（％） 
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問１．公共施設の利用状況／市民体育館、記念体育館、市民温水プール（屋内スポーツ施設）

全
体

ほ
ぼ
毎
日

週
に
数
回
程
度

月
に
数
回
程
度

年
に
数
回
程
度

利
用
し
な
い

無
回
答

849 - 17 24 110 604 94
100.0 - 2.0 2.8 13.0 71.1 11.1

313 - 5 9 44 217 38
100.0 - 1.6 2.9 14.1 69.3 12.1

511 - 11 15 63 373 49
100.0 - 2.2 2.9 12.3 73.0 9.6

25 - 1 - 3 14 7
100.0 - 4.0 - 12.0 56.0 28.0

136 - - 3 16 112 5
100.0 - - 2.2 11.8 82.4 3.7

129 - 6 2 21 99 1
100.0 - 4.7 1.6 16.3 76.7 0.8

126 - 3 9 19 92 3
100.0 - 2.4 7.1 15.1 73.0 2.4

109 - 1 1 16 87 4
100.0 - 0.9 0.9 14.7 79.8 3.7

117 - 1 3 12 84 17
100.0 - 0.9 2.6 10.3 71.8 14.5

218 - 5 6 25 118 64
100.0 - 2.3 2.8 11.5 54.1 29.4

14 - 1 - 1 12 -
100.0 - 7.1 - 7.1 85.7 -

130 - 2 2 18 91 17
100.0 - 1.5 1.5 13.8 70.0 13.1

105 - 1 2 16 76 10
100.0 - 1.0 1.9 15.2 72.4 9.5

60 - - 2 8 47 3
100.0 - - 3.3 13.3 78.3 5.0

107 - 4 5 10 78 10
100.0 - 3.7 4.7 9.3 72.9 9.3

113 - 2 2 10 89 10
100.0 - 1.8 1.8 8.8 78.8 8.8

100 - 1 2 15 68 14
100.0 - 1.0 2.0 15.0 68.0 14.0

37 - - - 9 22 6
100.0 - - - 24.3 59.5 16.2

75 - 1 3 10 49 12
100.0 - 1.3 4.0 13.3 65.3 16.0

70 - 5 4 5 46 10
100.0 - 7.1 5.7 7.1 65.7 14.3

42 - - 2 8 30 2
100.0 - - 4.8 19.0 71.4 4.8

10 - 1 - 1 8 -
100.0 - 10.0 - 10.0 80.0 -

草加東部

草加稲荷

谷塚西部

谷塚中央

谷塚東部

無回答

新田西部

年
齢

新田東部

草加川柳

草加安行

草加西部
居
住
地
区

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

全体

男性

女性

無回答

20代

性
別

上段：票数／下段：構成比（％） 
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問１．公共施設の利用状況／野球場、テニスコート、多目的運動広場（屋外スポーツ施設）

全
体

ほ
ぼ
毎
日

週
に
数
回
程
度

月
に
数
回
程
度

年
に
数
回
程
度

利
用
し
な
い

無
回
答

849 1 8 23 61 657 99
100.0 0.1 0.9 2.7 7.2 77.4 11.7

313 - 4 12 33 226 38
100.0 - 1.3 3.8 10.5 72.2 12.1

511 1 4 10 28 416 52
100.0 0.2 0.8 2.0 5.5 81.4 10.2

25 - - 1 - 15 9
100.0 - - 4.0 - 60.0 36.0

136 - 2 3 12 114 5
100.0 - 1.5 2.2 8.8 83.8 3.7

129 - - 3 8 118 -
100.0 - - 2.3 6.2 91.5 -

126 - 1 5 13 103 4
100.0 - 0.8 4.0 10.3 81.7 3.2

109 - 1 3 8 92 5
100.0 - 0.9 2.8 7.3 84.4 4.6

117 - 1 3 7 91 15
100.0 - 0.9 2.6 6.0 77.8 12.8

218 1 3 6 13 126 69
100.0 0.5 1.4 2.8 6.0 57.8 31.7

14 - - - - 13 1
100.0 - - - - 92.9 7.1

130 - 1 5 8 100 16
100.0 - 0.8 3.8 6.2 76.9 12.3

105 1 - 4 5 84 11
100.0 1.0 - 3.8 4.8 80.0 10.5

60 - 1 1 7 48 3
100.0 - 1.7 1.7 11.7 80.0 5.0

107 - - 4 8 83 12
100.0 - - 3.7 7.5 77.6 11.2

113 - - 3 7 92 11
100.0 - - 2.7 6.2 81.4 9.7

100 - 4 2 8 74 12
100.0 - 4.0 2.0 8.0 74.0 12.0

37 - - - 7 25 5
100.0 - - - 18.9 67.6 13.5

75 - 2 1 3 56 13
100.0 - 2.7 1.3 4.0 74.7 17.3

70 - - 2 5 51 12
100.0 - - 2.9 7.1 72.9 17.1

42 - - 1 3 35 3
100.0 - - 2.4 7.1 83.3 7.1

10 - - - - 9 1
100.0 - - - - 90.0 10.0

全体

男性

女性

無回答

20代

性
別

草加東部

草加稲荷

谷塚西部

谷塚中央

谷塚東部

無回答

新田西部

年
齢

新田東部

草加川柳

草加安行

草加西部
居
住
地
区

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

上段：票数／下段：構成比（％） 



39 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問１．公共施設の利用状況／子育て支援センター、児童センター

全
体

ほ
ぼ
毎
日

週
に
数
回
程
度

月
に
数
回
程
度

年
に
数
回
程
度

利
用
し
な
い

無
回
答

849 3 17 22 66 639 102
100.0 0.4 2.0 2.6 7.8 75.3 12.0

313 - - 6 14 253 40
100.0 - - 1.9 4.5 80.8 12.8

511 3 17 16 52 370 53
100.0 0.6 3.3 3.1 10.2 72.4 10.4

25 - - - - 16 9
100.0 - - - - 64.0 36.0

136 - 4 2 15 110 5
100.0 - 2.9 1.5 11.0 80.9 3.7

129 1 11 15 30 71 1
100.0 0.8 8.5 11.6 23.3 55.0 0.8

126 2 2 5 14 100 3
100.0 1.6 1.6 4.0 11.1 79.4 2.4

109 - - - 3 102 4
100.0 - - - 2.8 93.6 3.7

117 - - - 2 98 17
100.0 - - - 1.7 83.8 14.5

218 - - - 2 145 71
100.0 - - - 0.9 66.5 32.6

14 - - - - 13 1
100.0 - - - - 92.9 7.1

130 - 4 3 9 98 16
100.0 - 3.1 2.3 6.9 75.4 12.3

105 2 2 1 10 79 11
100.0 1.9 1.9 1.0 9.5 75.2 10.5

60 - 1 - 4 52 3
100.0 - 1.7 - 6.7 86.7 5.0

107 - 4 2 9 81 11
100.0 - 3.7 1.9 8.4 75.7 10.3

113 1 2 5 7 85 13
100.0 0.9 1.8 4.4 6.2 75.2 11.5

100 - 2 3 3 79 13
100.0 - 2.0 3.0 3.0 79.0 13.0

37 - - 1 4 25 7
100.0 - - 2.7 10.8 67.6 18.9

75 - 2 3 6 51 13
100.0 - 2.7 4.0 8.0 68.0 17.3

70 - - 3 9 46 12
100.0 - - 4.3 12.9 65.7 17.1

42 - - 1 5 34 2
100.0 - - 2.4 11.9 81.0 4.8

10 - - - - 9 1
100.0 - - - - 90.0 10.0

草加東部

草加稲荷

谷塚西部

谷塚中央

谷塚東部

無回答

新田西部

年
齢

新田東部

草加川柳

草加安行

草加西部
居
住
地
区

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

全体

男性

女性

無回答

20代

性
別

上段：票数／下段：構成比（％） 
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問１．公共施設の利用状況／青少年交流センター

全
体

ほ
ぼ
毎
日

週
に
数
回
程
度

月
に
数
回
程
度

年
に
数
回
程
度

利
用
し
な
い

無
回
答

849 - - - 10 737 102
100.0 - - - 1.2 86.8 12.0

313 - - - 8 265 40
100.0 - - - 2.6 84.7 12.8

511 - - - 2 456 53
100.0 - - - 0.4 89.2 10.4

25 - - - - 16 9
100.0 - - - - 64.0 36.0

136 - - - 1 130 5
100.0 - - - 0.7 95.6 3.7

129 - - - 2 126 1
100.0 - - - 1.6 97.7 0.8

126 - - - 1 122 3
100.0 - - - 0.8 96.8 2.4

109 - - - 1 104 4
100.0 - - - 0.9 95.4 3.7

117 - - - 2 98 17
100.0 - - - 1.7 83.8 14.5

218 - - - 3 144 71
100.0 - - - 1.4 66.1 32.6

14 - - - - 13 1
100.0 - - - - 92.9 7.1

130 - - - 1 113 16
100.0 - - - 0.8 86.9 12.3

105 - - - 1 93 11
100.0 - - - 1.0 88.6 10.5

60 - - - - 57 3
100.0 - - - - 95.0 5.0

107 - - - 1 95 11
100.0 - - - 0.9 88.8 10.3

113 - - - 2 98 13
100.0 - - - 1.8 86.7 11.5

100 - - - - 87 13
100.0 - - - - 87.0 13.0

37 - - - 1 29 7
100.0 - - - 2.7 78.4 18.9

75 - - - 1 61 13
100.0 - - - 1.3 81.3 17.3

70 - - - - 58 12
100.0 - - - - 82.9 17.1

42 - - - 2 38 2
100.0 - - - 4.8 90.5 4.8

10 - - - 1 8 1
100.0 - - - 10.0 80.0 10.0

草加東部

草加稲荷

谷塚西部

谷塚中央

谷塚東部

無回答

新田西部

年
齢

新田東部

草加川柳

草加安行

草加西部
居
住
地
区

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

全体

男性

女性

無回答

20代

性
別

上段：票数／下段：構成比（％） 
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問１．公共施設の利用状況／保健センター

全
体

ほ
ぼ
毎
日

週
に
数
回
程
度

月
に
数
回
程
度

年
に
数
回
程
度

利
用
し
な
い

無
回
答

849 1 1 6 191 553 97
100.0 0.1 0.1 0.7 22.5 65.1 11.4

313 - - 1 49 226 37
100.0 - - 0.3 15.7 72.2 11.8

511 1 - 5 138 315 52
100.0 0.2 - 1.0 27.0 61.6 10.2

25 - 1 - 4 12 8
100.0 - 4.0 - 16.0 48.0 32.0

136 - - 1 18 112 5
100.0 - - 0.7 13.2 82.4 3.7

129 - - 4 48 76 1
100.0 - - 3.1 37.2 58.9 0.8

126 1 - - 27 95 3
100.0 0.8 - - 21.4 75.4 2.4

109 - - - 18 87 4
100.0 - - - 16.5 79.8 3.7

117 - - - 30 70 17
100.0 - - - 25.6 59.8 14.5

218 - 1 1 47 103 66
100.0 - 0.5 0.5 21.6 47.2 30.3

14 - - - 3 10 1
100.0 - - - 21.4 71.4 7.1

130 - 1 1 23 91 14
100.0 - 0.8 0.8 17.7 70.0 10.8

105 1 - - 25 69 10
100.0 1.0 - - 23.8 65.7 9.5

60 - - - 13 44 3
100.0 - - - 21.7 73.3 5.0

107 - - 1 25 71 10
100.0 - - 0.9 23.4 66.4 9.3

113 - - 2 25 73 13
100.0 - - 1.8 22.1 64.6 11.5

100 - - - 28 60 12
100.0 - - - 28.0 60.0 12.0

37 - - - 11 20 6
100.0 - - - 29.7 54.1 16.2

75 - - 2 15 45 13
100.0 - - 2.7 20.0 60.0 17.3

70 - - - 12 45 13
100.0 - - - 17.1 64.3 18.6

42 - - - 11 29 2
100.0 - - - 26.2 69.0 4.8

10 - - - 3 6 1
100.0 - - - 30.0 60.0 10.0

草加東部

草加稲荷

谷塚西部

谷塚中央

谷塚東部

無回答

新田西部

年
齢

新田東部

草加川柳

草加安行

草加西部
居
住
地
区

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

全体

男性

女性

無回答

20代

性
別

上段：票数／下段：構成比（％） 



42 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問１．公共施設の利用状況／市立病院

全
体

ほ
ぼ
毎
日

週
に
数
回
程
度

月
に
数
回
程
度

年
に
数
回
程
度

利
用
し
な
い

無
回
答

849 1 3 39 304 416 86
100.0 0.1 0.4 4.6 35.8 49.0 10.1

313 1 2 19 112 147 32
100.0 0.3 0.6 6.1 35.8 47.0 10.2

511 - 1 17 183 262 48
100.0 - 0.2 3.3 35.8 51.3 9.4

25 - - 3 9 7 6
100.0 - - 12.0 36.0 28.0 24.0

136 - - 5 37 89 5
100.0 - - 3.7 27.2 65.4 3.7

129 - 1 6 50 72 -
100.0 - 0.8 4.7 38.8 55.8 -

126 - 2 3 53 65 3
100.0 - 1.6 2.4 42.1 51.6 2.4

109 1 - 3 39 61 5
100.0 0.9 - 2.8 35.8 56.0 4.6

117 - - 5 44 53 15
100.0 - - 4.3 37.6 45.3 12.8

218 - - 17 76 67 58
100.0 - - 7.8 34.9 30.7 26.6

14 - - - 5 9 -
100.0 - - - 35.7 64.3 -

130 - 1 7 41 66 15
100.0 - 0.8 5.4 31.5 50.8 11.5

105 - 1 8 41 45 10
100.0 - 1.0 7.6 39.0 42.9 9.5

60 - - 2 20 35 3
100.0 - - 3.3 33.3 58.3 5.0

107 - 1 6 35 57 8
100.0 - 0.9 5.6 32.7 53.3 7.5

113 - - 9 43 54 7
100.0 - - 8.0 38.1 47.8 6.2

100 - - 3 42 44 11
100.0 - - 3.0 42.0 44.0 11.0

37 - - 1 16 13 7
100.0 - - 2.7 43.2 35.1 18.9

75 1 - 1 25 34 14
100.0 1.3 - 1.3 33.3 45.3 18.7

70 - - - 20 40 10
100.0 - - - 28.6 57.1 14.3

42 - - 2 15 24 1
100.0 - - 4.8 35.7 57.1 2.4

10 - - - 6 4 -
100.0 - - - 60.0 40.0 -

草加東部

草加稲荷

谷塚西部

谷塚中央

谷塚東部

無回答

新田西部

年
齢

新田東部

草加川柳

草加安行

草加西部
居
住
地
区

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

全体

男性

女性

無回答

20代

性
別

上段：票数／下段：構成比（％） 



43 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問１．公共施設の利用状況／総合福祉センターであいの森、高年者福祉センターふれあいの里

全
体

ほ
ぼ
毎
日

週
に
数
回
程
度

月
に
数
回
程
度

年
に
数
回
程
度

利
用
し
な
い

無
回
答

849 4 7 15 44 685 94
100.0 0.5 0.8 1.8 5.2 80.7 11.1

313 3 3 8 15 246 38
100.0 1.0 1.0 2.6 4.8 78.6 12.1

511 1 3 7 27 425 48
100.0 0.2 0.6 1.4 5.3 83.2 9.4

25 - 1 - 2 14 8
100.0 - 4.0 - 8.0 56.0 32.0

136 - - 2 2 128 4
100.0 - - 1.5 1.5 94.1 2.9

129 - - - 6 121 2
100.0 - - - 4.7 93.8 1.6

126 - - 2 5 114 5
100.0 - - 1.6 4.0 90.5 4.0

109 - - - 3 102 4
100.0 - - - 2.8 93.6 3.7

117 - 1 1 5 94 16
100.0 - 0.9 0.9 4.3 80.3 13.7

218 4 6 10 23 113 62
100.0 1.8 2.8 4.6 10.6 51.8 28.4

14 - - - - 13 1
100.0 - - - - 92.9 7.1

130 1 2 3 1 106 17
100.0 0.8 1.5 2.3 0.8 81.5 13.1

105 - - - 6 87 12
100.0 - - - 5.7 82.9 11.4

60 - - 3 - 53 4
100.0 - - 5.0 - 88.3 6.7

107 1 1 4 5 87 9
100.0 0.9 0.9 3.7 4.7 81.3 8.4

113 - 1 2 2 96 12
100.0 - 0.9 1.8 1.8 85.0 10.6

100 - - 1 6 81 12
100.0 - - 1.0 6.0 81.0 12.0

37 - - - 5 26 6
100.0 - - - 13.5 70.3 16.2

75 2 2 2 12 49 8
100.0 2.7 2.7 2.7 16.0 65.3 10.7

70 - 1 - 5 54 10
100.0 - 1.4 - 7.1 77.1 14.3

42 - - - 2 37 3
100.0 - - - 4.8 88.1 7.1

10 - - - - 9 1
100.0 - - - - 90.0 10.0

草加東部

草加稲荷

谷塚西部

谷塚中央

谷塚東部

無回答

新田西部

年
齢

新田東部

草加川柳

草加安行

草加西部
居
住
地
区

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

全体

男性

女性

無回答

20代

性
別

上段：票数／下段：構成比（％） 
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問１．公共施設の利用状況／市役所､サービスセンター

全
体

ほ
ぼ
毎
日

週
に
数
回
程
度

月
に
数
回
程
度

年
に
数
回
程
度

利
用
し
な
い

無
回
答

849 - 4 68 592 108 77
100.0 - 0.5 8.0 69.7 12.7 9.1

313 - 2 42 209 37 23
100.0 - 0.6 13.4 66.8 11.8 7.3

511 - 2 25 370 69 45
100.0 - 0.4 4.9 72.4 13.5 8.8

25 - - 1 13 2 9
100.0 - - 4.0 52.0 8.0 36.0

136 - - 9 109 15 3
100.0 - - 6.6 80.1 11.0 2.2

129 - - 11 103 15 -
100.0 - - 8.5 79.8 11.6 -

126 - 1 7 96 20 2
100.0 - 0.8 5.6 76.2 15.9 1.6

109 - - 11 80 13 5
100.0 - - 10.1 73.4 11.9 4.6

117 - - 15 74 17 11
100.0 - - 12.8 63.2 14.5 9.4

218 - 3 14 122 24 55
100.0 - 1.4 6.4 56.0 11.0 25.2

14 - - 1 8 4 1
100.0 - - 7.1 57.1 28.6 7.1

130 - 1 10 94 13 12
100.0 - 0.8 7.7 72.3 10.0 9.2

105 - 1 6 74 14 10
100.0 - 1.0 5.7 70.5 13.3 9.5

60 - 1 3 45 8 3
100.0 - 1.7 5.0 75.0 13.3 5.0

107 - - 10 72 17 8
100.0 - - 9.3 67.3 15.9 7.5

113 - - 7 79 16 11
100.0 - - 6.2 69.9 14.2 9.7

100 - 1 11 66 14 8
100.0 - 1.0 11.0 66.0 14.0 8.0

37 - - 3 27 5 2
100.0 - - 8.1 73.0 13.5 5.4

75 - - 8 49 8 10
100.0 - - 10.7 65.3 10.7 13.3

70 - - 6 44 10 10
100.0 - - 8.6 62.9 14.3 14.3

42 - - 3 34 3 2
100.0 - - 7.1 81.0 7.1 4.8

10 - - 1 8 - 1
100.0 - - 10.0 80.0 - 10.0

草加東部

草加稲荷

谷塚西部

谷塚中央

谷塚東部

無回答

新田西部

年
齢

新田東部

草加川柳

草加安行

草加西部
居
住
地
区

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

全体

男性

女性

無回答

20代

性
別

上段：票数／下段：構成比（％） 
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問１．公共施設の利用状況／その他

全
体

ほ
ぼ
毎
日

週
に
数
回
程
度

月
に
数
回
程
度

年
に
数
回
程
度

利
用
し
な
い

無
回
答

849 2 8 6 7 53 773
100.0 0.2 0.9 0.7 0.8 6.2 91.0

313 1 2 4 3 23 280
100.0 0.3 0.6 1.3 1.0 7.3 89.5

511 1 5 1 4 28 472
100.0 0.2 1.0 0.2 0.8 5.5 92.4

25 - 1 1 - 2 21
100.0 - 4.0 4.0 - 8.0 84.0

136 - - - 2 14 120
100.0 - - - 1.5 10.3 88.2

129 - 2 - - 8 119
100.0 - 1.6 - - 6.2 92.2

126 1 1 - - 10 114
100.0 0.8 0.8 - - 7.9 90.5

109 - - 1 - 6 102
100.0 - - 0.9 - 5.5 93.6

117 - 2 - 1 4 110
100.0 - 1.7 - 0.9 3.4 94.0

218 1 3 5 3 9 197
100.0 0.5 1.4 2.3 1.4 4.1 90.4

14 - - - 1 2 11
100.0 - - - 7.1 14.3 78.6

130 1 2 1 1 8 117
100.0 0.8 1.5 0.8 0.8 6.2 90.0

105 - - 1 1 6 97
100.0 - - 1.0 1.0 5.7 92.4

60 1 - - - 8 51
100.0 1.7 - - - 13.3 85.0

107 - 1 - - 2 104
100.0 - 0.9 - - 1.9 97.2

113 - - 1 2 9 101
100.0 - - 0.9 1.8 8.0 89.4

100 - 1 - 2 5 92
100.0 - 1.0 - 2.0 5.0 92.0

37 - - - - 2 35
100.0 - - - - 5.4 94.6

75 - - 1 - 3 71
100.0 - - 1.3 - 4.0 94.7

70 - 3 2 - 3 62
100.0 - 4.3 2.9 - 4.3 88.6

42 - 1 - 1 6 34
100.0 - 2.4 - 2.4 14.3 81.0

10 - - - - 1 9
100.0 - - - - 10.0 90.0

草加東部

草加稲荷

谷塚西部

谷塚中央

谷塚東部

無回答

新田西部

年
齢

新田東部

草加川柳

草加安行

草加西部
居
住
地
区

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

全体

男性

女性

無回答

20代

性
別

上段：票数／下段：構成比（％） 
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■施設を利用しない理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問１．公共施設を利用しない理由／文化会館、アコスホール

全
体

利
用
す
る
必
要
が
な

い
か
ら

他
市
区
や
民
間
の
類

似
施
設
を
利
用
し
て

い
る
か
ら

施
設
の
利
用
料
が
高

い
か
ら

開
館
日
や
開
館
時
間

が
生
活
リ
ズ
ム
と
合

わ
な
い
か
ら

施
設
が
遠
い
か
ら
、

行
き
に
く
い
か
ら

施
設
が
あ
る
こ
と
を

知
ら
な
か
っ

た

そ
の
他
の
理
由

無
回
答

537 405 10 1 21 22 33 19 26
100.0 75.4 1.9 0.2 3.9 4.1 6.1 3.5 4.8

194 156 4 1 6 4 11 7 5
100.0 80.4 2.1 0.5 3.1 2.1 5.7 3.6 2.6

332 241 6 - 14 16 22 12 21
100.0 72.6 1.8 - 4.2 4.8 6.6 3.6 6.3

11 8 - - 1 2 - - -
100.0 72.7 - - 9.1 18.2 - - -

116 83 1 1 7 - 18 2 4
100.0 71.6 0.9 0.9 6.0 - 15.5 1.7 3.4

90 74 1 - 2 2 6 3 2
100.0 82.2 1.1 - 2.2 2.2 6.7 3.3 2.2

94 77 - - 4 4 4 2 3
100.0 81.9 - - 4.3 4.3 4.3 2.1 3.2

78 61 4 - 4 2 2 2 3
100.0 78.2 5.1 - 5.1 2.6 2.6 2.6 3.8

60 43 2 - 3 5 2 3 2
100.0 71.7 3.3 - 5.0 8.3 3.3 5.0 3.3

90 59 2 - - 9 1 7 12
100.0 65.6 2.2 - - 10.0 1.1 7.8 13.3

9 8 - - 1 - - - -
100.0 88.9 - - 11.1 - - - -

82 64 1 - 1 2 5 4 5
100.0 78.0 1.2 - 1.2 2.4 6.1 4.9 6.1

54 44 1 - 3 - 1 1 4
100.0 81.5 1.9 - 5.6 - 1.9 1.9 7.4

45 30 1 1 5 3 1 3 1
100.0 66.7 2.2 2.2 11.1 6.7 2.2 6.7 2.2

67 51 1 - 2 1 7 3 2
100.0 76.1 1.5 - 3.0 1.5 10.4 4.5 3.0

76 58 2 - 2 4 7 1 2
100.0 76.3 2.6 - 2.6 5.3 9.2 1.3 2.6

62 49 - - 2 4 1 4 2
100.0 79.0 - - 3.2 6.5 1.6 6.5 3.2

22 16 2 - - - 1 1 2
100.0 72.7 9.1 - - - 4.5 4.5 9.1

50 38 - - 2 2 5 1 2
100.0 76.0 - - 4.0 4.0 10.0 2.0 4.0

45 35 - - - 3 2 - 5
100.0 77.8 - - - 6.7 4.4 - 11.1

31 17 2 - 4 3 3 1 1
100.0 54.8 6.5 - 12.9 9.7 9.7 3.2 3.2

3 3 - - - - - - -
100.0 100.0 - - - - - - -

草加東部

草加稲荷

谷塚西部

谷塚中央

谷塚東部

無回答

新田西部

年
齢

新田東部

草加川柳

草加安行

草加西部
居
住
地
区

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

全体

男性

女性

無回答

20代

性
別

上段：票数／下段：構成比（％） 
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問１．公共施設を利用しない理由／中央図書館

全
体

利
用
す
る
必
要
が
な

い
か
ら

他
市
区
や
民
間
の
類

似
施
設
を
利
用
し
て

い
る
か
ら

施
設
の
利
用
料
が
高

い
か
ら

開
館
日
や
開
館
時
間

が
生
活
リ
ズ
ム
と
合

わ
な
い
か
ら

施
設
が
遠
い
か
ら
、

行
き
に
く
い
か
ら

施
設
が
あ
る
こ
と
を

知
ら
な
か
っ

た

そ
の
他
の
理
由

無
回
答

464 241 15 1 37 80 27 30 33
100.0 51.9 3.2 0.2 8.0 17.2 5.8 6.5 7.1

178 114 2 - 12 21 9 11 9
100.0 64.0 1.1 - 6.7 11.8 5.1 6.2 5.1

275 122 11 1 25 56 18 18 24
100.0 44.4 4.0 0.4 9.1 20.4 6.5 6.5 8.7

11 5 2 - - 3 - 1 -
100.0 45.5 18.2 - - 27.3 - 9.1 -

81 32 3 - 14 12 13 3 4
100.0 39.5 3.7 - 17.3 14.8 16.0 3.7 4.9

67 32 2 1 5 14 8 4 1
100.0 47.8 3.0 1.5 7.5 20.9 11.9 6.0 1.5

72 37 2 - 7 16 1 6 3
100.0 51.4 2.8 - 9.7 22.2 1.4 8.3 4.2

74 45 1 - 7 6 1 7 7
100.0 60.8 1.4 - 9.5 8.1 1.4 9.5 9.5

68 38 3 - 3 12 4 3 5
100.0 55.9 4.4 - 4.4 17.6 5.9 4.4 7.4

95 53 3 - 1 18 - 7 13
100.0 55.8 3.2 - 1.1 18.9 - 7.4 13.7

7 4 1 - - 2 - - -
100.0 57.1 14.3 - - 28.6 - - -

60 30 4 - 3 10 5 5 3
100.0 50.0 6.7 - 5.0 16.7 8.3 8.3 5.0

46 24 1 - 5 4 1 3 8
100.0 52.2 2.2 - 10.9 8.7 2.2 6.5 17.4

44 18 1 - 6 9 - 8 2
100.0 40.9 2.3 - 13.6 20.5 - 18.2 4.5

41 27 - - 3 4 3 3 1
100.0 65.9 - - 7.3 9.8 7.3 7.3 2.4

65 36 - - 6 11 6 4 2
100.0 55.4 - - 9.2 16.9 9.2 6.2 3.1

61 34 1 - 8 11 5 - 2
100.0 55.7 1.6 - 13.1 18.0 8.2 - 3.3

23 11 2 - - 3 1 1 5
100.0 47.8 8.7 - - 13.0 4.3 4.3 21.7

46 22 2 1 2 15 - 2 2
100.0 47.8 4.3 2.2 4.3 32.6 - 4.3 4.3

41 23 - - - 8 3 2 5
100.0 56.1 - - - 19.5 7.3 4.9 12.2

33 13 4 - 4 4 3 2 3
100.0 39.4 12.1 - 12.1 12.1 9.1 6.1 9.1

4 3 - - - 1 - - -
100.0 75.0 - - - 25.0 - - -

草加東部

草加稲荷

谷塚西部

谷塚中央

谷塚東部

無回答

新田西部

年
齢

新田東部

草加川柳

草加安行

草加西部
居
住
地
区

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

全体

男性

女性

無回答

20代

性
別

上段：票数／下段：構成比（％） 



48 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問１．公共施設を利用しない理由／公民館、文化センター

全
体

利
用
す
る
必
要
が
な

い
か
ら

他
市
区
や
民
間
の
類

似
施
設
を
利
用
し
て

い
る
か
ら

施
設
の
利
用
料
が
高

い
か
ら

開
館
日
や
開
館
時
間

が
生
活
リ
ズ
ム
と
合

わ
な
い
か
ら

施
設
が
遠
い
か
ら
、

行
き
に
く
い
か
ら

施
設
が
あ
る
こ
と
を

知
ら
な
か
っ

た

そ
の
他
の
理
由

無
回
答

500 383 11 - 19 14 23 24 26
100.0 76.6 2.2 - 3.8 2.8 4.6 4.8 5.2

183 152 2 - 2 3 7 12 5
100.0 83.1 1.1 - 1.1 1.6 3.8 6.6 2.7

309 227 9 - 16 10 16 10 21
100.0 73.5 2.9 - 5.2 3.2 5.2 3.2 6.8

8 4 - - 1 1 - 2 -
100.0 50.0 - - 12.5 12.5 - 25.0 -

109 83 - - 5 1 14 2 4
100.0 76.1 - - 4.6 0.9 12.8 1.8 3.7

83 66 1 - 3 3 6 2 2
100.0 79.5 1.2 - 3.6 3.6 7.2 2.4 2.4

84 75 - - 2 1 1 1 4
100.0 89.3 - - 2.4 1.2 1.2 1.2 4.8

72 59 1 - 4 1 - 5 2
100.0 81.9 1.4 - 5.6 1.4 - 6.9 2.8

67 50 4 - 4 3 1 2 3
100.0 74.6 6.0 - 6.0 4.5 1.5 3.0 4.5

77 45 5 - - 4 1 12 10
100.0 58.4 6.5 - - 5.2 1.3 15.6 13.0

8 5 - - 1 1 - - 1
100.0 62.5 - - 12.5 12.5 - - 12.5

73 54 2 - 1 1 4 6 5
100.0 74.0 2.7 - 1.4 1.4 5.5 8.2 6.8

65 52 - - 3 1 1 4 4
100.0 80.0 - - 4.6 1.5 1.5 6.2 6.2

34 26 - - 2 1 1 3 1
100.0 76.5 - - 5.9 2.9 2.9 8.8 2.9

72 57 2 - 3 2 4 2 2
100.0 79.2 2.8 - 4.2 2.8 5.6 2.8 2.8

82 65 1 - 2 5 6 2 1
100.0 79.3 1.2 - 2.4 6.1 7.3 2.4 1.2

54 40 2 - 3 2 3 2 2
100.0 74.1 3.7 - 5.6 3.7 5.6 3.7 3.7

21 14 1 - - - - 2 4
100.0 66.7 4.8 - - - - 9.5 19.0

31 25 1 - 1 1 1 - 2
100.0 80.6 3.2 - 3.2 3.2 3.2 - 6.5

35 28 - - - - 3 1 3
100.0 80.0 - - - - 8.6 2.9 8.6

27 19 2 - 3 - - 2 1
100.0 70.4 7.4 - 11.1 - - 7.4 3.7

6 3 - - 1 1 - - 1
100.0 50.0 - - 16.7 16.7 - - 16.7

草加東部

草加稲荷

谷塚西部

谷塚中央

谷塚東部

無回答

新田西部

年
齢

新田東部

草加川柳

草加安行

草加西部
居
住
地
区

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

全体

男性

女性

無回答

20代

性
別

上段：票数／下段：構成比（％） 
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問１．公共施設を利用しない理由／コミュニティセンター、市民活動センター

全
体

利
用
す
る
必
要
が
な

い
か
ら

他
市
区
や
民
間
の
類

似
施
設
を
利
用
し
て

い
る
か
ら

施
設
の
利
用
料
が
高

い
か
ら

開
館
日
や
開
館
時
間

が
生
活
リ
ズ
ム
と
合

わ
な
い
か
ら

施
設
が
遠
い
か
ら
、

行
き
に
く
い
か
ら

施
設
が
あ
る
こ
と
を

知
ら
な
か
っ

た

そ
の
他
の
理
由

無
回
答

557 411 8 - 18 13 46 19 42
100.0 73.8 1.4 - 3.2 2.3 8.3 3.4 7.5

196 156 1 - 4 4 14 6 11
100.0 79.6 0.5 - 2.0 2.0 7.1 3.1 5.6

350 247 7 - 14 9 31 12 30
100.0 70.6 2.0 - 4.0 2.6 8.9 3.4 8.6

11 8 - - - - 1 1 1
100.0 72.7 - - - - 9.1 9.1 9.1

114 81 - - 6 2 17 2 6
100.0 71.1 - - 5.3 1.8 14.9 1.8 5.3

100 72 - - 3 2 16 2 5
100.0 72.0 - - 3.0 2.0 16.0 2.0 5.0

91 79 1 - 1 - 5 - 5
100.0 86.8 1.1 - 1.1 - 5.5 - 5.5

88 68 2 - 3 3 3 3 6
100.0 77.3 2.3 - 3.4 3.4 3.4 3.4 6.8

73 52 4 - 3 3 2 3 6
100.0 71.2 5.5 - 4.1 4.1 2.7 4.1 8.2

81 50 1 - 2 3 2 9 14
100.0 61.7 1.2 - 2.5 3.7 2.5 11.1 17.3

10 9 - - - - 1 - -
100.0 90.0 - - - - 10.0 - -

86 58 3 - 2 1 8 5 9
100.0 67.4 3.5 - 2.3 1.2 9.3 5.8 10.5

70 55 - - 2 2 2 3 6
100.0 78.6 - - 2.9 2.9 2.9 4.3 8.6

45 32 - - 3 - 4 3 3
100.0 71.1 - - 6.7 - 8.9 6.7 6.7

75 59 1 - 2 2 6 2 3
100.0 78.7 1.3 - 2.7 2.7 8.0 2.7 4.0

78 56 - - 3 3 9 3 4
100.0 71.8 - - 3.8 3.8 11.5 3.8 5.1

65 45 - - 2 2 9 2 5
100.0 69.2 - - 3.1 3.1 13.8 3.1 7.7

19 14 1 - - - 1 - 3
100.0 73.7 5.3 - - - 5.3 - 15.8

44 34 1 - 2 1 4 - 2
100.0 77.3 2.3 - 4.5 2.3 9.1 - 4.5

42 35 1 - - 1 1 - 4
100.0 83.3 2.4 - - 2.4 2.4 - 9.5

26 18 1 - 2 1 1 1 2
100.0 69.2 3.8 - 7.7 3.8 3.8 3.8 7.7

7 5 - - - - 1 - 1
100.0 71.4 - - - - 14.3 - 14.3

草加東部

草加稲荷

谷塚西部

谷塚中央

谷塚東部

無回答

新田西部

年
齢

新田東部

草加川柳

草加安行

草加西部
居
住
地
区

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

全体

男性

女性

無回答

20代

性
別

上段：票数／下段：構成比（％） 



50 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問１．公共施設を利用しない理由／勤労青少年ホーム、勤労福祉会館

全
体

利
用
す
る
必
要
が
な

い
か
ら

他
市
区
や
民
間
の
類

似
施
設
を
利
用
し
て

い
る
か
ら

施
設
の
利
用
料
が
高

い
か
ら

開
館
日
や
開
館
時
間

が
生
活
リ
ズ
ム
と
合

わ
な
い
か
ら

施
設
が
遠
い
か
ら
、

行
き
に
く
い
か
ら

施
設
が
あ
る
こ
と
を

知
ら
な
か
っ

た

そ
の
他
の
理
由

無
回
答

627 456 4 - 13 38 56 16 44
100.0 72.7 0.6 - 2.1 6.1 8.9 2.6 7.0

223 174 1 - 3 12 16 5 12
100.0 78.0 0.4 - 1.3 5.4 7.2 2.2 5.4

391 273 2 - 10 25 40 9 32
100.0 69.8 0.5 - 2.6 6.4 10.2 2.3 8.2

13 9 1 - - 1 - 2 -
100.0 69.2 7.7 - - 7.7 - 15.4 -

119 80 - - 4 2 23 2 8
100.0 67.2 - - 3.4 1.7 19.3 1.7 6.7

114 86 - - 1 3 20 1 3
100.0 75.4 - - 0.9 2.6 17.5 0.9 2.6

99 81 1 - 1 2 8 - 6
100.0 81.8 1.0 - 1.0 2.0 8.1 - 6.1

92 74 1 - 3 4 3 2 5
100.0 80.4 1.1 - 3.3 4.3 3.3 2.2 5.4

80 57 1 - 4 8 2 2 6
100.0 71.3 1.3 - 5.0 10.0 2.5 2.5 7.5

113 71 - - - 18 - 8 16
100.0 62.8 - - - 15.9 - 7.1 14.2

10 7 1 - - 1 - 1 -
100.0 70.0 10.0 - - 10.0 - 10.0 -

64 45 2 - 3 1 3 4 6
100.0 70.3 3.1 - 4.7 1.6 4.7 6.3 9.4

76 60 - - 1 2 4 2 7
100.0 78.9 - - 1.3 2.6 5.3 2.6 9.2

49 40 - - 2 2 2 2 1
100.0 81.6 - - 4.1 4.1 4.1 4.1 2.0

82 62 - - 3 4 8 2 3
100.0 75.6 - - 3.7 4.9 9.8 2.4 3.7

92 63 - - 2 7 14 1 5
100.0 68.5 - - 2.2 7.6 15.2 1.1 5.4

80 57 - - - 7 8 2 6
100.0 71.3 - - - 8.8 10.0 2.5 7.5

27 18 - - - 1 3 1 4
100.0 66.7 - - - 3.7 11.1 3.7 14.8

57 40 - - 1 6 7 - 3
100.0 70.2 - - 1.8 10.5 12.3 - 5.3

57 45 1 - - 2 4 - 5
100.0 78.9 1.8 - - 3.5 7.0 - 8.8

37 22 - - 1 6 3 2 3
100.0 59.5 - - 2.7 16.2 8.1 5.4 8.1

6 4 1 - - - - - 1
100.0 66.7 16.7 - - - - - 16.7

草加東部

草加稲荷

谷塚西部

谷塚中央

谷塚東部

無回答

新田西部

年
齢

新田東部

草加川柳

草加安行

草加西部
居
住
地
区

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

全体

男性

女性

無回答

20代

性
別

上段：票数／下段：構成比（％） 
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問１．公共施設を利用しない理由／市民体育館、記念体育館、市民温水プール（屋内スポーツ施設）

全
体

利
用
す
る
必
要
が
な

い
か
ら

他
市
区
や
民
間
の
類

似
施
設
を
利
用
し
て

い
る
か
ら

施
設
の
利
用
料
が
高

い
か
ら

開
館
日
や
開
館
時
間

が
生
活
リ
ズ
ム
と
合

わ
な
い
か
ら

施
設
が
遠
い
か
ら
、

行
き
に
く
い
か
ら

施
設
が
あ
る
こ
と
を

知
ら
な
か
っ

た

そ
の
他
の
理
由

無
回
答

604 359 27 2 28 79 46 22 41
100.0 59.4 4.5 0.3 4.6 13.1 7.6 3.6 6.8

217 137 10 1 10 22 16 7 14
100.0 63.1 4.6 0.5 4.6 10.1 7.4 3.2 6.5

373 212 15 1 17 57 30 14 27
100.0 56.8 4.0 0.3 4.6 15.3 8.0 3.8 7.2

14 10 2 - 1 - - 1 -
100.0 71.4 14.3 - 7.1 - - 7.1 -

112 61 6 1 7 6 22 3 6
100.0 54.5 5.4 0.9 6.3 5.4 19.6 2.7 5.4

99 49 2 - 6 19 17 2 4
100.0 49.5 2.0 - 6.1 19.2 17.2 2.0 4.0

92 64 2 - 4 14 3 1 4
100.0 69.6 2.2 - 4.3 15.2 3.3 1.1 4.3

87 54 5 - 5 11 2 5 5
100.0 62.1 5.7 - 5.7 12.6 2.3 5.7 5.7

84 54 6 - 4 11 - 2 7
100.0 64.3 7.1 - 4.8 13.1 - 2.4 8.3

118 70 5 1 1 16 2 8 15
100.0 59.3 4.2 0.8 0.8 13.6 1.7 6.8 12.7

12 7 1 - 1 2 - 1 -
100.0 58.3 8.3 - 8.3 16.7 - 8.3 -

91 47 7 1 3 10 8 5 10
100.0 51.6 7.7 1.1 3.3 11.0 8.8 5.5 11.0

76 51 3 - 3 5 4 4 6
100.0 67.1 3.9 - 3.9 6.6 5.3 5.3 7.9

47 28 1 - 5 3 3 4 3
100.0 59.6 2.1 - 10.6 6.4 6.4 8.5 6.4

78 49 2 - 6 12 5 2 2
100.0 62.8 2.6 - 7.7 15.4 6.4 2.6 2.6

89 52 4 - 1 13 11 3 5
100.0 58.4 4.5 - 1.1 14.6 12.4 3.4 5.6

68 43 2 1 1 14 4 1 2
100.0 63.2 2.9 1.5 1.5 20.6 5.9 1.5 2.9

22 13 3 - - 1 2 1 2
100.0 59.1 13.6 - - 4.5 9.1 4.5 9.1

49 28 1 - 4 8 6 - 2
100.0 57.1 2.0 - 8.2 16.3 12.2 - 4.1

46 26 2 - 1 8 3 1 5
100.0 56.5 4.3 - 2.2 17.4 6.5 2.2 10.9

30 17 1 - 4 4 - 1 3
100.0 56.7 3.3 - 13.3 13.3 - 3.3 10.0

8 5 1 - - 1 - - 1
100.0 62.5 12.5 - - 12.5 - - 12.5

草加東部

草加稲荷

谷塚西部

谷塚中央

谷塚東部

無回答

新田西部

年
齢

新田東部

草加川柳

草加安行

草加西部
居
住
地
区

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

全体

男性

女性

無回答

20代

性
別

上段：票数／下段：構成比（％） 
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問１．公共施設を利用しない理由／野球場、テニスコート、多目的運動広場（屋外スポーツ施設）

全
体

利
用
す
る
必
要
が
な

い
か
ら

他
市
区
や
民
間
の
類

似
施
設
を
利
用
し
て

い
る
か
ら

施
設
の
利
用
料
が
高

い
か
ら

開
館
日
や
開
館
時
間

が
生
活
リ
ズ
ム
と
合

わ
な
い
か
ら

施
設
が
遠
い
か
ら
、

行
き
に
く
い
か
ら

施
設
が
あ
る
こ
と
を

知
ら
な
か
っ

た

そ
の
他
の
理
由

無
回
答

657 457 15 2 20 37 56 27 43
100.0 69.6 2.3 0.3 3.0 5.6 8.5 4.1 6.5

226 171 5 1 4 11 16 9 9
100.0 75.7 2.2 0.4 1.8 4.9 7.1 4.0 4.0

416 274 10 1 15 25 39 18 34
100.0 65.9 2.4 0.2 3.6 6.0 9.4 4.3 8.2

15 12 - - 1 1 1 - -
100.0 80.0 - - 6.7 6.7 6.7 - -

114 68 5 1 4 4 21 2 9
100.0 59.6 4.4 0.9 3.5 3.5 18.4 1.8 7.9

118 75 1 - 8 8 21 3 2
100.0 63.6 0.8 - 6.8 6.8 17.8 2.5 1.7

103 75 2 - 5 7 4 4 6
100.0 72.8 1.9 - 4.9 6.8 3.9 3.9 5.8

92 72 3 1 2 3 3 3 5
100.0 78.3 3.3 1.1 2.2 3.3 3.3 3.3 5.4

91 67 2 - - 10 3 2 7
100.0 73.6 2.2 - - 11.0 3.3 2.2 7.7

126 91 2 - - 5 3 11 14
100.0 72.2 1.6 - - 4.0 2.4 8.7 11.1

13 9 - - 1 - 1 2 -
100.0 69.2 - - 7.7 - 7.7 15.4 -

100 68 3 1 - 3 10 6 9
100.0 68.0 3.0 1.0 - 3.0 10.0 6.0 9.0

84 59 2 - 4 1 8 4 6
100.0 70.2 2.4 - 4.8 1.2 9.5 4.8 7.1

48 34 2 1 4 1 1 4 1
100.0 70.8 4.2 2.1 8.3 2.1 2.1 8.3 2.1

83 58 2 - 3 9 7 2 2
100.0 69.9 2.4 - 3.6 10.8 8.4 2.4 2.4

92 64 3 - - 5 11 3 6
100.0 69.6 3.3 - - 5.4 12.0 3.3 6.5

74 54 1 - 3 4 6 2 4
100.0 73.0 1.4 - 4.1 5.4 8.1 2.7 5.4

25 18 1 - - - 1 2 3
100.0 72.0 4.0 - - - 4.0 8.0 12.0

56 36 - - 3 6 6 2 3
100.0 64.3 - - 5.4 10.7 10.7 3.6 5.4

51 36 1 - 1 4 3 - 6
100.0 70.6 2.0 - 2.0 7.8 5.9 - 11.8

35 24 - - 2 4 2 1 2
100.0 68.6 - - 5.7 11.4 5.7 2.9 5.7

9 6 - - - - 1 1 1
100.0 66.7 - - - - 11.1 11.1 11.1

草加東部

草加稲荷

谷塚西部

谷塚中央

谷塚東部

無回答

新田西部

年
齢

新田東部

草加川柳

草加安行

草加西部
居
住
地
区

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

全体

男性

女性

無回答

20代

性
別

上段：票数／下段：構成比（％） 
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問１．公共施設を利用しない理由／子育て支援センター、児童センター

全
体

利
用
す
る
必
要
が
な

い
か
ら

他
市
区
や
民
間
の
類

似
施
設
を
利
用
し
て

い
る
か
ら

施
設
の
利
用
料
が
高

い
か
ら

開
館
日
や
開
館
時
間

が
生
活
リ
ズ
ム
と
合

わ
な
い
か
ら

施
設
が
遠
い
か
ら
、

行
き
に
く
い
か
ら

施
設
が
あ
る
こ
と
を

知
ら
な
か
っ

た

そ
の
他
の
理
由

無
回
答

639 531 1 - 8 9 21 22 47
100.0 83.1 0.2 - 1.3 1.4 3.3 3.4 7.4

253 221 1 - 1 1 10 7 12
100.0 87.4 0.4 - 0.4 0.4 4.0 2.8 4.7

370 296 - - 7 8 11 14 34
100.0 80.0 - - 1.9 2.2 3.0 3.8 9.2

16 14 - - - - - 1 1
100.0 87.5 - - - - - 6.3 6.3

110 85 1 - 3 2 10 4 5
100.0 77.3 0.9 - 2.7 1.8 9.1 3.6 4.5

71 60 - - 2 2 4 1 2
100.0 84.5 - - 2.8 2.8 5.6 1.4 2.8

100 89 - - 1 1 3 1 5
100.0 89.0 - - 1.0 1.0 3.0 1.0 5.0

102 90 - - 2 - - 3 7
100.0 88.2 - - 2.0 - - 2.9 6.9

98 86 - - - 3 1 2 6
100.0 87.8 - - - 3.1 1.0 2.0 6.1

145 109 - - - 1 3 10 22
100.0 75.2 - - - 0.7 2.1 6.9 15.2

13 12 - - - - - 1 -
100.0 92.3 - - - - - 7.7 -

98 79 1 - 1 1 2 5 9
100.0 80.6 1.0 - 1.0 1.0 2.0 5.1 9.2

79 64 - - 1 - 2 3 9
100.0 81.0 - - 1.3 - 2.5 3.8 11.4

52 43 - - 1 1 4 2 1
100.0 82.7 - - 1.9 1.9 7.7 3.8 1.9

81 70 - - 1 2 3 3 2
100.0 86.4 - - 1.2 2.5 3.7 3.7 2.5

85 71 - - - 3 6 1 4
100.0 83.5 - - - 3.5 7.1 1.2 4.7

79 67 - - 2 - 1 2 7
100.0 84.8 - - 2.5 - 1.3 2.5 8.9

25 20 - - - - - 2 3
100.0 80.0 - - - - - 8.0 12.0

51 41 - - 1 2 1 2 4
100.0 80.4 - - 2.0 3.9 2.0 3.9 7.8

46 39 - - - - 2 - 5
100.0 84.8 - - - - 4.3 - 10.9

34 29 - - 1 - - 2 2
100.0 85.3 - - 2.9 - - 5.9 5.9

9 8 - - - - - - 1
100.0 88.9 - - - - - - 11.1

草加東部

草加稲荷

谷塚西部

谷塚中央

谷塚東部

無回答

新田西部

年
齢

新田東部

草加川柳

草加安行

草加西部
居
住
地
区

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

全体

男性

女性

無回答

20代

性
別

上段：票数／下段：構成比（％） 
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問１．公共施設を利用しない理由／青少年交流センター

全
体

利
用
す
る
必
要
が
な

い
か
ら

他
市
区
や
民
間
の
類

似
施
設
を
利
用
し
て

い
る
か
ら

施
設
の
利
用
料
が
高

い
か
ら

開
館
日
や
開
館
時
間

が
生
活
リ
ズ
ム
と
合

わ
な
い
か
ら

施
設
が
遠
い
か
ら
、

行
き
に
く
い
か
ら

施
設
が
あ
る
こ
と
を

知
ら
な
か
っ

た

そ
の
他
の
理
由

無
回
答

737 553 1 1 8 8 88 26 52
100.0 75.0 0.1 0.1 1.1 1.1 11.9 3.5 7.1

265 218 - 1 1 1 23 8 13
100.0 82.3 - 0.4 0.4 0.4 8.7 3.0 4.9

456 324 1 - 7 7 64 16 37
100.0 71.1 0.2 - 1.5 1.5 14.0 3.5 8.1

16 11 - - - - 1 2 2
100.0 68.8 - - - - 6.3 12.5 12.5

130 95 - 1 3 - 21 1 9
100.0 73.1 - 0.8 2.3 - 16.2 0.8 6.9

126 90 - - 2 3 26 2 3
100.0 71.4 - - 1.6 2.4 20.6 1.6 2.4

122 90 - - 1 1 22 3 5
100.0 73.8 - - 0.8 0.8 18.0 2.5 4.1

104 80 1 - 2 1 8 5 7
100.0 76.9 1.0 - 1.9 1.0 7.7 4.8 6.7

98 82 - - - 2 5 2 7
100.0 83.7 - - - 2.0 5.1 2.0 7.1

144 107 - - - 1 5 10 21
100.0 74.3 - - - 0.7 3.5 6.9 14.6

13 9 - - - - 1 3 -
100.0 69.2 - - - - 7.7 23.1 -

113 82 1 1 1 - 14 5 9
100.0 72.6 0.9 0.9 0.9 - 12.4 4.4 8.0

93 71 - - 1 - 8 3 10
100.0 76.3 - - 1.1 - 8.6 3.2 10.8

57 45 - - 1 - 6 4 1
100.0 78.9 - - 1.8 - 10.5 7.0 1.8

95 73 - - 2 2 11 2 5
100.0 76.8 - - 2.1 2.1 11.6 2.1 5.3

98 73 - - - 3 15 2 5
100.0 74.5 - - - 3.1 15.3 2.0 5.1

87 61 - - - 2 14 3 7
100.0 70.1 - - - 2.3 16.1 3.4 8.0

29 21 - - - - 3 2 3
100.0 72.4 - - - - 10.3 6.9 10.3

61 46 - - 1 - 9 1 4
100.0 75.4 - - 1.6 - 14.8 1.6 6.6

58 45 - - 1 1 5 - 6
100.0 77.6 - - 1.7 1.7 8.6 - 10.3

38 30 - - 1 - 2 3 2
100.0 78.9 - - 2.6 - 5.3 7.9 5.3

8 6 - - - - 1 1 -
100.0 75.0 - - - - 12.5 12.5 -

草加東部

草加稲荷

谷塚西部

谷塚中央

谷塚東部

無回答

新田西部

年
齢

新田東部

草加川柳

草加安行

草加西部
居
住
地
区

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

全体

男性

女性

無回答

20代

性
別

上段：票数／下段：構成比（％） 
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問１．公共施設を利用しない理由／保健センター

全
体

利
用
す
る
必
要
が
な

い
か
ら

他
市
区
や
民
間
の
類

似
施
設
を
利
用
し
て

い
る
か
ら

施
設
の
利
用
料
が
高

い
か
ら

開
館
日
や
開
館
時
間

が
生
活
リ
ズ
ム
と
合

わ
な
い
か
ら

施
設
が
遠
い
か
ら
、

行
き
に
く
い
か
ら

施
設
が
あ
る
こ
と
を

知
ら
な
か
っ

た

そ
の
他
の
理
由

無
回
答

553 411 17 - 15 22 27 22 39
100.0 74.3 3.1 - 2.7 4.0 4.9 4.0 7.1

226 176 6 - 6 8 12 7 11
100.0 77.9 2.7 - 2.7 3.5 5.3 3.1 4.9

315 226 11 - 8 14 15 14 27
100.0 71.7 3.5 - 2.5 4.4 4.8 4.4 8.6

12 9 - - 1 - - 1 1
100.0 75.0 - - 8.3 - - 8.3 8.3

112 82 - - 5 2 14 4 5
100.0 73.2 - - 4.5 1.8 12.5 3.6 4.5

76 59 2 - 1 3 6 1 4
100.0 77.6 2.6 - 1.3 3.9 7.9 1.3 5.3

95 78 4 - 3 1 2 2 5
100.0 82.1 4.2 - 3.2 1.1 2.1 2.1 5.3

87 67 1 - 4 3 3 3 6
100.0 77.0 1.1 - 4.6 3.4 3.4 3.4 6.9

70 54 2 - 1 5 2 3 3
100.0 77.1 2.9 - 1.4 7.1 2.9 4.3 4.3

103 62 8 - - 8 - 9 16
100.0 60.2 7.8 - - 7.8 - 8.7 15.5

10 9 - - 1 - - - -
100.0 90.0 - - 10.0 - - - -

91 68 2 - 1 7 3 4 6
100.0 74.7 2.2 - 1.1 7.7 3.3 4.4 6.6

69 49 3 - 2 2 4 2 7
100.0 71.0 4.3 - 2.9 2.9 5.8 2.9 10.1

44 29 2 - 3 2 2 3 3
100.0 65.9 4.5 - 6.8 4.5 4.5 6.8 6.8

71 51 5 - 3 3 5 3 1
100.0 71.8 7.0 - 4.2 4.2 7.0 4.2 1.4

73 57 - - 2 2 6 2 4
100.0 78.1 - - 2.7 2.7 8.2 2.7 5.5

60 45 2 - 1 2 3 2 5
100.0 75.0 3.3 - 1.7 3.3 5.0 3.3 8.3

20 16 - - - - - 1 3
100.0 80.0 - - - - - 5.0 15.0

45 36 - - 2 1 2 1 3
100.0 80.0 - - 4.4 2.2 4.4 2.2 6.7

45 34 2 - - - 2 1 6
100.0 75.6 4.4 - - - 4.4 2.2 13.3

29 20 1 - 1 3 - 3 1
100.0 69.0 3.4 - 3.4 10.3 - 10.3 3.4

6 6 - - - - - - -
100.0 100.0 - - - - - - -

草加東部

草加稲荷

谷塚西部

谷塚中央

谷塚東部

無回答

新田西部

年
齢

新田東部

草加川柳

草加安行

草加西部
居
住
地
区

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

全体

男性

女性

無回答

20代

性
別

上段：票数／下段：構成比（％） 
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問１．公共施設を利用しない理由／市立病院

全
体

利
用
す
る
必
要
が
な

い
か
ら

他
市
区
や
民
間
の
類

似
施
設
を
利
用
し
て

い
る
か
ら

施
設
の
利
用
料
が
高

い
か
ら

開
館
日
や
開
館
時
間

が
生
活
リ
ズ
ム
と
合

わ
な
い
か
ら

施
設
が
遠
い
か
ら
、

行
き
に
く
い
か
ら

施
設
が
あ
る
こ
と
を

知
ら
な
か
っ

た

そ
の
他
の
理
由

無
回
答

416 222 80 5 11 24 6 37 31
100.0 53.4 19.2 1.2 2.6 5.8 1.4 8.9 7.5

147 89 21 - 3 8 1 15 10
100.0 60.5 14.3 - 2.0 5.4 0.7 10.2 6.8

262 129 57 4 8 16 5 22 21
100.0 49.2 21.8 1.5 3.1 6.1 1.9 8.4 8.0

7 4 2 1 - - - - -
100.0 57.1 28.6 14.3 - - - - -

89 53 14 - 5 3 3 5 6
100.0 59.6 15.7 - 5.6 3.4 3.4 5.6 6.7

72 44 13 1 - 6 1 5 2
100.0 61.1 18.1 1.4 - 8.3 1.4 6.9 2.8

65 36 10 3 3 4 2 4 3
100.0 55.4 15.4 4.6 4.6 6.2 3.1 6.2 4.6

61 34 10 - 3 3 - 8 3
100.0 55.7 16.4 - 4.9 4.9 - 13.1 4.9

53 26 14 1 - 2 - 6 4
100.0 49.1 26.4 1.9 - 3.8 - 11.3 7.5

67 24 16 - - 6 - 8 13
100.0 35.8 23.9 - - 9.0 - 11.9 19.4

9 5 3 - - - - 1 -
100.0 55.6 33.3 - - - - 11.1 -

66 35 8 2 - 3 2 11 5
100.0 53.0 12.1 3.0 - 4.5 3.0 16.7 7.6

45 25 8 - 5 2 - 1 4
100.0 55.6 17.8 - 11.1 4.4 - 2.2 8.9

35 18 9 1 1 3 - 2 1
100.0 51.4 25.7 2.9 2.9 8.6 - 5.7 2.9

57 27 15 1 1 2 2 5 4
100.0 47.4 26.3 1.8 1.8 3.5 3.5 8.8 7.0

54 27 17 - - 1 - 6 3
100.0 50.0 31.5 - - 1.9 - 11.1 5.6

44 30 5 - 1 2 1 3 2
100.0 68.2 11.4 - 2.3 4.5 2.3 6.8 4.5

13 5 3 - - - - 2 3
100.0 38.5 23.1 - - - - 15.4 23.1

34 22 3 - 1 1 1 3 3
100.0 64.7 8.8 - 2.9 2.9 2.9 8.8 8.8

40 18 7 - - 8 - 2 5
100.0 45.0 17.5 - - 20.0 - 5.0 12.5

24 13 3 1 2 2 - 2 1
100.0 54.2 12.5 4.2 8.3 8.3 - 8.3 4.2

4 2 2 - - - - - -
100.0 50.0 50.0 - - - - - -

草加東部

草加稲荷

谷塚西部

谷塚中央

谷塚東部

無回答

新田西部

年
齢

新田東部

草加川柳

草加安行

草加西部
居
住
地
区

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

全体

男性

女性

無回答

20代

性
別

上段：票数／下段：構成比（％） 
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問１．公共施設を利用しない理由／総合福祉センターであいの森、高年者福祉センターふれあいの里

全
体

利
用
す
る
必
要
が
な

い
か
ら

他
市
区
や
民
間
の
類

似
施
設
を
利
用
し
て

い
る
か
ら

施
設
の
利
用
料
が
高

い
か
ら

開
館
日
や
開
館
時
間

が
生
活
リ
ズ
ム
と
合

わ
な
い
か
ら

施
設
が
遠
い
か
ら
、

行
き
に
く
い
か
ら

施
設
が
あ
る
こ
と
を

知
ら
な
か
っ

た

そ
の
他
の
理
由

無
回
答

685 515 7 - 10 32 39 28 54
100.0 75.2 1.0 - 1.5 4.7 5.7 4.1 7.9

246 196 3 - 3 8 12 9 15
100.0 79.7 1.2 - 1.2 3.3 4.9 3.7 6.1

425 309 4 - 7 23 27 17 38
100.0 72.7 0.9 - 1.6 5.4 6.4 4.0 8.9

14 10 - - - 1 - 2 1
100.0 71.4 - - - 7.1 - 14.3 7.1

128 104 - - 3 - 13 3 5
100.0 81.3 - - 2.3 - 10.2 2.3 3.9

121 101 - - - 3 12 3 2
100.0 83.5 - - - 2.5 9.9 2.5 1.7

114 96 1 - 2 - 5 1 9
100.0 84.2 0.9 - 1.8 - 4.4 0.9 7.9

102 81 - - 3 3 3 4 8
100.0 79.4 - - 2.9 2.9 2.9 3.9 7.8

94 68 - - 1 7 3 4 11
100.0 72.3 - - 1.1 7.4 3.2 4.3 11.7

113 55 6 - 1 18 3 11 19
100.0 48.7 5.3 - 0.9 15.9 2.7 9.7 16.8

13 10 - - - 1 - 2 -
100.0 76.9 - - - 7.7 - 15.4 -

106 76 - - 1 6 7 6 10
100.0 71.7 - - 0.9 5.7 6.6 5.7 9.4

87 64 1 - 1 3 4 3 11
100.0 73.6 1.1 - 1.1 3.4 4.6 3.4 12.6

53 46 - - 1 - 1 3 2
100.0 86.8 - - 1.9 - 1.9 5.7 3.8

87 66 - - 2 4 8 3 4
100.0 75.9 - - 2.3 4.6 9.2 3.4 4.6

96 71 1 - - 4 9 3 8
100.0 74.0 1.0 - - 4.2 9.4 3.1 8.3

81 64 3 - 1 5 3 2 3
100.0 79.0 3.7 - 1.2 6.2 3.7 2.5 3.7

26 21 - - - 1 - 2 2
100.0 80.8 - - - 3.8 - 7.7 7.7

49 40 1 - 2 2 1 1 2
100.0 81.6 2.0 - 4.1 4.1 2.0 2.0 4.1

54 37 1 - - 6 4 1 5
100.0 68.5 1.9 - - 11.1 7.4 1.9 9.3

37 25 - - 2 - 2 3 5
100.0 67.6 - - 5.4 - 5.4 8.1 13.5

9 5 - - - 1 - 1 2
100.0 55.6 - - - 11.1 - 11.1 22.2

草加東部

草加稲荷

谷塚西部

谷塚中央

谷塚東部

無回答

新田西部

年
齢

新田東部

草加川柳

草加安行

草加西部
居
住
地
区

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

全体

男性

女性

無回答

20代

性
別

上段：票数／下段：構成比（％） 
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問１．公共施設を利用しない理由／市役所､サービスセンター

全
体

利
用
す
る
必
要
が
な

い
か
ら

他
市
区
や
民
間
の
類

似
施
設
を
利
用
し
て

い
る
か
ら

施
設
の
利
用
料
が
高

い
か
ら

開
館
日
や
開
館
時
間

が
生
活
リ
ズ
ム
と
合

わ
な
い
か
ら

施
設
が
遠
い
か
ら
、

行
き
に
く
い
か
ら

施
設
が
あ
る
こ
と
を

知
ら
な
か
っ

た

そ
の
他
の
理
由

無
回
答

108 70 - - 7 5 1 9 16
100.0 64.8 - - 6.5 4.6 0.9 8.3 14.8

37 25 - - 3 2 - 2 5
100.0 67.6 - - 8.1 5.4 - 5.4 13.5

69 43 - - 4 3 1 7 11
100.0 62.3 - - 5.8 4.3 1.4 10.1 15.9

2 2 - - - - - - -
100.0 100.0 - - - - - - -

15 9 - - 3 - - - 3
100.0 60.0 - - 20.0 - - - 20.0

15 9 - - 1 3 - 1 1
100.0 60.0 - - 6.7 20.0 - 6.7 6.7

20 15 - - 2 1 - - 2
100.0 75.0 - - 10.0 5.0 - - 10.0

13 8 - - 1 - - 1 3
100.0 61.5 - - 7.7 - - 7.7 23.1

17 13 - - - 1 1 2 -
100.0 76.5 - - - 5.9 5.9 11.8 -

24 14 - - - - - 4 6
100.0 58.3 - - - - - 16.7 25.0

4 2 - - - - - 1 1
100.0 50.0 - - - - - 25.0 25.0

13 9 - - 1 - - 1 2
100.0 69.2 - - 7.7 - - 7.7 15.4

14 10 - - 2 1 - - 1
100.0 71.4 - - 14.3 7.1 - - 7.1

8 7 - - - - - 1 -
100.0 87.5 - - - - - 12.5 -

17 13 - - - 1 - 1 2
100.0 76.5 - - - 5.9 - 5.9 11.8

16 10 - - 1 1 - 2 2
100.0 62.5 - - 6.3 6.3 - 12.5 12.5

14 9 - - 1 - 1 1 2
100.0 64.3 - - 7.1 - 7.1 7.1 14.3

5 2 - - - - - 2 1
100.0 40.0 - - - - - 40.0 20.0

8 4 - - 1 - - - 3
100.0 50.0 - - 12.5 - - - 37.5

10 5 - - - 2 - - 3
100.0 50.0 - - - 20.0 - - 30.0

3 1 - - 1 - - 1 -
100.0 33.3 - - 33.3 - - 33.3 -

- - - - - - - - -
* * * * * * * * *

草加東部

草加稲荷

谷塚西部

谷塚中央

谷塚東部

無回答

新田西部

年
齢

新田東部

草加川柳

草加安行

草加西部
居
住
地
区

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

全体

男性

女性

無回答

20代

性
別

上段：票数／下段：構成比（％） 
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問１．公共施設を利用しない理由／その他

全
体

利
用
す
る
必
要
が
な

い
か
ら

他
市
区
や
民
間
の
類

似
施
設
を
利
用
し
て

い
る
か
ら

施
設
の
利
用
料
が
高

い
か
ら

開
館
日
や
開
館
時
間

が
生
活
リ
ズ
ム
と
合

わ
な
い
か
ら

施
設
が
遠
い
か
ら
、

行
き
に
く
い
か
ら

施
設
が
あ
る
こ
と
を

知
ら
な
か
っ

た

そ
の
他
の
理
由

無
回
答

53 29 - - 1 1 1 4 17
100.0 54.7 - - 1.9 1.9 1.9 7.5 32.1

23 11 - - 1 1 - - 10
100.0 47.8 - - 4.3 4.3 - - 43.5

28 17 - - - - 1 3 7
100.0 60.7 - - - - 3.6 10.7 25.0

2 1 - - - - - 1 -
100.0 50.0 - - - - - 50.0 -

14 8 - - 1 - - - 5
100.0 57.1 - - 7.1 - - - 35.7

8 6 - - - - - - 2
100.0 75.0 - - - - - - 25.0

10 4 - - - 1 - 2 3
100.0 40.0 - - - 10.0 - 20.0 30.0

6 3 - - - - 1 - 2
100.0 50.0 - - - - 16.7 - 33.3

4 3 - - - - - - 1
100.0 75.0 - - - - - - 25.0

9 4 - - - - - 1 4
100.0 44.4 - - - - - 11.1 44.4

2 1 - - - - - 1 -
100.0 50.0 - - - - - 50.0 -

8 5 - - - - - 1 2
100.0 62.5 - - - - - 12.5 25.0

6 3 - - - - - 1 2
100.0 50.0 - - - - - 16.7 33.3

8 4 - - - - 1 - 3
100.0 50.0 - - - - 12.5 - 37.5

2 1 - - 1 - - - -
100.0 50.0 - - 50.0 - - - -

9 6 - - - 1 - - 2
100.0 66.7 - - - 11.1 - - 22.2

5 3 - - - - - - 2
100.0 60.0 - - - - - - 40.0

2 - - - - - - - 2
100.0 - - - - - - - 100.0

3 2 - - - - - - 1
100.0 66.7 - - - - - - 33.3

3 1 - - - - - - 2
100.0 33.3 - - - - - - 66.7

6 4 - - - - - 1 1
100.0 66.7 - - - - - 16.7 16.7

1 - - - - - - 1 -
100.0 - - - - - - 100.0 -

草加東部

草加稲荷

谷塚西部

谷塚中央

谷塚東部

無回答

新田西部

年
齢

新田東部

草加川柳

草加安行

草加西部
居
住
地
区

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

全体

男性

女性

無回答

20代

性
別

上段：票数／下段：構成比（％） 
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■施設の維持管理費や建替え費用を捻出するために望ましいと思う取組 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問３．施設の維持管理費や建替え費用を捻出するために望ましいと思う取組   【３つまでの複数回答】

全
体

他
の
公
共
サ
ー

ビ
ス

を
削
減
す
る

市
民
税
な
ど
の
税
金

を
上
げ
る

施
設
の
利
用
料
や
使

用
料
を
上
げ
る

地
方
債
を
発
行
す
る

な
ど
借
金
で
ま
か
な

う

民
間
に
土
地
や
施
設

を
貸
す
な
ど
し
て
賃

料
を
得
る

そ
の
他

無
回
答

849 314 27 287 38 605 116 37
100.0 37.0 3.2 33.8 4.5 71.3 13.7 4.4

313 118 12 118 16 219 54 11
100.0 37.7 3.8 37.7 5.1 70.0 17.3 3.5

511 187 14 159 20 374 59 23
100.0 36.6 2.7 31.1 3.9 73.2 11.5 4.5

25 9 1 10 2 12 3 3
100.0 36.0 4.0 40.0 8.0 48.0 12.0 12.0

136 59 4 31 7 103 24 1
100.0 43.4 2.9 22.8 5.1 75.7 17.6 0.7

129 47 3 31 3 102 29 1
100.0 36.4 2.3 24.0 2.3 79.1 22.5 0.8

126 51 5 35 4 93 16 3
100.0 40.5 4.0 27.8 3.2 73.8 12.7 2.4

109 48 3 44 5 77 12 3
100.0 44.0 2.8 40.4 4.6 70.6 11.0 2.8

117 43 3 42 5 87 8 8
100.0 36.8 2.6 35.9 4.3 74.4 6.8 6.8

218 63 7 97 14 139 24 18
100.0 28.9 3.2 44.5 6.4 63.8 11.0 8.3

14 3 2 7 - 4 3 3
100.0 21.4 14.3 50.0 - 28.6 21.4 21.4

130 46 3 42 4 93 18 4
100.0 35.4 2.3 32.3 3.1 71.5 13.8 3.1

105 34 4 34 6 69 17 7
100.0 32.4 3.8 32.4 5.7 65.7 16.2 6.7

60 25 3 20 1 38 6 2
100.0 41.7 5.0 33.3 1.7 63.3 10.0 3.3

107 42 5 37 10 83 11 5
100.0 39.3 4.7 34.6 9.3 77.6 10.3 4.7

113 47 2 31 5 90 25 2
100.0 41.6 1.8 27.4 4.4 79.6 22.1 1.8

100 37 2 32 3 71 17 5
100.0 37.0 2.0 32.0 3.0 71.0 17.0 5.0

37 17 1 17 1 23 4 1
100.0 45.9 2.7 45.9 2.7 62.2 10.8 2.7

75 24 2 24 4 53 6 4
100.0 32.0 2.7 32.0 5.3 70.7 8.0 5.3

70 25 2 29 2 50 5 2
100.0 35.7 2.9 41.4 2.9 71.4 7.1 2.9

42 16 2 18 2 33 5 -
100.0 38.1 4.8 42.9 4.8 78.6 11.9 -

10 1 1 3 - 2 2 5
100.0 10.0 10.0 30.0 - 20.0 20.0 50.0

草加東部

草加稲荷

谷塚西部

谷塚中央

谷塚東部

無回答

新田西部

年
齢

新田東部

草加川柳

草加安行

草加西部
居
住
地
区

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

全体

男性

女性

無回答

20代

性
別

上段：票数／下段：構成比（％） 
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■公共施設の長寿命化について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問４．公共施設の長寿命化について

全
体

賛
成

概
ね
賛
成

や
や
反
対

反
対

無
回
答

849 336 424 63 19 7
100.0 39.6 49.9 7.4 2.2 0.8

313 122 147 31 11 2
100.0 39.0 47.0 9.9 3.5 0.6

511 203 266 31 8 3
100.0 39.7 52.1 6.1 1.6 0.6

25 11 11 1 - 2
100.0 44.0 44.0 4.0 - 8.0

136 54 71 11 - -
100.0 39.7 52.2 8.1 - -

129 35 70 15 9 -
100.0 27.1 54.3 11.6 7.0 -

126 38 75 8 5 -
100.0 30.2 59.5 6.3 4.0 -

109 39 56 10 4 -
100.0 35.8 51.4 9.2 3.7 -

117 49 57 9 1 1
100.0 41.9 48.7 7.7 0.9 0.9

218 116 88 10 - 4
100.0 53.2 40.4 4.6 - 1.8

14 5 7 - - 2
100.0 35.7 50.0 - - 14.3

130 48 64 13 4 1
100.0 36.9 49.2 10.0 3.1 0.8

105 37 55 11 2 -
100.0 35.2 52.4 10.5 1.9 -

60 24 27 6 2 1
100.0 40.0 45.0 10.0 3.3 1.7

107 38 58 8 2 1
100.0 35.5 54.2 7.5 1.9 0.9

113 46 58 7 2 -
100.0 40.7 51.3 6.2 1.8 -

100 41 51 4 2 2
100.0 41.0 51.0 4.0 2.0 2.0

37 15 20 1 1 -
100.0 40.5 54.1 2.7 2.7 -

75 36 31 7 1 -
100.0 48.0 41.3 9.3 1.3 -

70 31 34 4 1 -
100.0 44.3 48.6 5.7 1.4 -

42 17 21 2 2 -
100.0 40.5 50.0 4.8 4.8 -

10 3 5 - - 2
100.0 30.0 50.0 - - 20.0

草加東部

草加稲荷

谷塚西部

谷塚中央

谷塚東部

無回答

新田西部

年
齢

新田東部

草加川柳

草加安行

草加西部
居
住
地
区

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

全体

男性

女性

無回答

20代

性
別

上段：票数／下段：構成比（％） 
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■公共施設の「集約・複合化」、「多機能化」について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問５．公共施設の「集約・複合化」、「多機能化」について

全
体

賛
成

概
ね
賛
成

や
や
反
対

反
対

無
回
答

849 417 388 30 10 4
100.0 49.1 45.7 3.5 1.2 0.5

313 171 126 10 5 1
100.0 54.6 40.3 3.2 1.6 0.3

511 235 253 18 4 1
100.0 46.0 49.5 3.5 0.8 0.2

25 11 9 2 1 2
100.0 44.0 36.0 8.0 4.0 8.0

136 66 65 4 1 -
100.0 48.5 47.8 2.9 0.7 -

129 57 69 3 - -
100.0 44.2 53.5 2.3 - -

126 51 68 6 1 -
100.0 40.5 54.0 4.8 0.8 -

109 51 54 2 2 -
100.0 46.8 49.5 1.8 1.8 -

117 64 45 5 3 -
100.0 54.7 38.5 4.3 2.6 -

218 122 81 10 3 2
100.0 56.0 37.2 4.6 1.4 0.9

14 6 6 - - 2
100.0 42.9 42.9 - - 14.3

130 67 56 4 3 -
100.0 51.5 43.1 3.1 2.3 -

105 47 54 4 - -
100.0 44.8 51.4 3.8 - -

60 28 26 3 2 1
100.0 46.7 43.3 5.0 3.3 1.7

107 61 42 3 1 -
100.0 57.0 39.3 2.8 0.9 -

113 48 59 4 2 -
100.0 42.5 52.2 3.5 1.8 -

100 51 42 6 - 1
100.0 51.0 42.0 6.0 - 1.0

37 15 21 1 - -
100.0 40.5 56.8 2.7 - -

75 38 33 4 - -
100.0 50.7 44.0 5.3 - -

70 38 31 1 - -
100.0 54.3 44.3 1.4 - -

42 20 20 - 2 -
100.0 47.6 47.6 - 4.8 -

10 4 4 - - 2
100.0 40.0 40.0 - - 20.0

草加東部

草加稲荷

谷塚西部

谷塚中央

谷塚東部

無回答

新田西部

年
齢

新田東部

草加川柳

草加安行

草加西部
居
住
地
区

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

全体

男性

女性

無回答

20代

性
別

上段：票数／下段：構成比（％） 
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■小中学校を地区の拠点とすることについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問６．小中学校を地区の拠点とすることについて

全
体

賛
成

概
ね
賛
成

や
や
反
対

反
対

無
回
答

849 436 341 51 15 6
100.0 51.4 40.2 6.0 1.8 0.7

313 166 122 15 9 1
100.0 53.0 39.0 4.8 2.9 0.3

511 257 211 34 6 3
100.0 50.3 41.3 6.7 1.2 0.6

25 13 8 2 - 2
100.0 52.0 32.0 8.0 - 8.0

136 59 62 11 3 1
100.0 43.4 45.6 8.1 2.2 0.7

129 53 63 11 2 -
100.0 41.1 48.8 8.5 1.6 -

126 61 51 12 2 -
100.0 48.4 40.5 9.5 1.6 -

109 62 41 4 2 -
100.0 56.9 37.6 3.7 1.8 -

117 65 44 6 2 -
100.0 55.6 37.6 5.1 1.7 -

218 130 75 6 4 3
100.0 59.6 34.4 2.8 1.8 1.4

14 6 5 1 - 2
100.0 42.9 35.7 7.1 - 14.3

130 65 54 7 4 -
100.0 50.0 41.5 5.4 3.1 -

105 53 43 7 1 1
100.0 50.5 41.0 6.7 1.0 1.0

60 31 22 4 1 2
100.0 51.7 36.7 6.7 1.7 3.3

107 55 38 12 2 -
100.0 51.4 35.5 11.2 1.9 -

113 53 54 4 2 -
100.0 46.9 47.8 3.5 1.8 -

100 59 36 4 - 1
100.0 59.0 36.0 4.0 - 1.0

37 18 14 4 1 -
100.0 48.6 37.8 10.8 2.7 -

75 48 22 5 - -
100.0 64.0 29.3 6.7 - -

70 35 33 1 1 -
100.0 50.0 47.1 1.4 1.4 -

42 14 22 3 3 -
100.0 33.3 52.4 7.1 7.1 -

10 5 3 - - 2
100.0 50.0 30.0 - - 20.0

草加東部

草加稲荷

谷塚西部

谷塚中央

谷塚東部

無回答

新田西部

年
齢

新田東部

草加川柳

草加安行

草加西部
居
住
地
区

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

全体

男性

女性

無回答

20代

性
別

上段：票数／下段：構成比（％） 
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■公共施設を削減する場合に残すべき施設 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問７．公共施設を統合し、数を減らしていくことになった場合、残すべき施設   【３つまでの複数回答】

全
体

利
用
者
が
多
い
施
設

一
部
の
人
だ
け
で
な

く
、

多
く
の
人
が
利

用
す
る
施
設

最
近
建
て
た
施
設
、

改
修
し
た
施
設

維
持
管
理
費
が
あ
ま

り
か
か
ら
な
い
施
設

交
通
の
便
が
よ
い
、

行
き
や
す
い
施
設

市
内
や
近
隣
に
同
様

の
機
能
を
持
っ

た
施

設
が
な
い
施
設

民
間
で
同
様
の
サ
ー

ビ
ス
が
提
供
さ
れ
て

い
な
い
施
設

そ
の
他

無
回
答

849 533 475 147 146 431 212 196 25 16
100.0 62.8 55.9 17.3 17.2 50.8 25.0 23.1 2.9 1.9

313 192 176 50 71 129 70 78 10 5
100.0 61.3 56.2 16.0 22.7 41.2 22.4 24.9 3.2 1.6

511 330 285 94 71 287 135 111 15 9
100.0 64.6 55.8 18.4 13.9 56.2 26.4 21.7 2.9 1.8

25 11 14 3 4 15 7 7 - 2
100.0 44.0 56.0 12.0 16.0 60.0 28.0 28.0 - 8.0

136 98 74 20 8 66 40 38 8 1
100.0 72.1 54.4 14.7 5.9 48.5 29.4 27.9 5.9 0.7

129 90 56 23 16 59 44 33 10 3
100.0 69.8 43.4 17.8 12.4 45.7 34.1 25.6 7.8 2.3

126 77 64 20 11 68 35 40 3 -
100.0 61.1 50.8 15.9 8.7 54.0 27.8 31.7 2.4 -

109 71 61 26 16 54 31 26 2 1
100.0 65.1 56.0 23.9 14.7 49.5 28.4 23.9 1.8 0.9

117 68 82 23 23 63 17 23 - 2
100.0 58.1 70.1 19.7 19.7 53.8 14.5 19.7 - 1.7

218 124 136 32 68 114 41 33 2 6
100.0 56.9 62.4 14.7 31.2 52.3 18.8 15.1 0.9 2.8

14 5 2 3 4 7 4 3 - 3
100.0 35.7 14.3 21.4 28.6 50.0 28.6 21.4 - 21.4

130 72 78 28 26 61 28 37 1 -
100.0 55.4 60.0 21.5 20.0 46.9 21.5 28.5 0.8 -

105 71 55 16 17 58 26 21 6 3
100.0 67.6 52.4 15.2 16.2 55.2 24.8 20.0 5.7 2.9

60 26 32 12 12 32 19 15 2 2
100.0 43.3 53.3 20.0 20.0 53.3 31.7 25.0 3.3 3.3

107 79 61 12 19 61 27 19 3 -
100.0 73.8 57.0 11.2 17.8 57.0 25.2 17.8 2.8 -

113 70 61 20 22 56 27 35 7 2
100.0 61.9 54.0 17.7 19.5 49.6 23.9 31.0 6.2 1.8

100 65 54 22 19 51 23 22 2 3
100.0 65.0 54.0 22.0 19.0 51.0 23.0 22.0 2.0 3.0

37 20 18 7 8 18 7 10 - 1
100.0 54.1 48.6 18.9 21.6 48.6 18.9 27.0 - 2.7

75 48 41 10 9 38 20 12 1 1
100.0 64.0 54.7 13.3 12.0 50.7 26.7 16.0 1.3 1.3

70 51 45 11 9 35 22 11 2 -
100.0 72.9 64.3 15.7 12.9 50.0 31.4 15.7 2.9 -

42 28 27 9 4 16 13 11 1 1
100.0 66.7 64.3 21.4 9.5 38.1 31.0 26.2 2.4 2.4

10 3 3 - 1 5 - 3 - 3
100.0 30.0 30.0 - 10.0 50.0 - 30.0 - 30.0

草加東部

草加稲荷

谷塚西部

谷塚中央

谷塚東部

無回答

新田西部

年
齢

新田東部

草加川柳

草加安行

草加西部
居
住
地
区

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

全体

男性

女性

無回答

20代

性
別

上段：票数／下段：構成比（％） 


